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 Alchimie 

 1 .- BATFROI Séverin, 
 Alchimie et Révélation Chrétienne. 
 Considérations liminaires par E. Canseliet. 
 Paris, Guy Trédaniel - éditions de La Maisnie, 1976, E.O. In-8°, xxv-249 pp., ill. hors texte. Br., couv. à  
 rabats, bon état (décharges de papier collant sur les gardes). 

 € 33,00 

 2 .- BERNUS Alexander (von), 
 Alchimie et Médecine. 
 Traduit de l'allemand par Anne Forestier. Préface, révision et bibliographie de Max Léglise. 
 Mennecy (Paris), Ediru Editeur, 1991, 4e éd. In-8°, 219 pp. (qqs pet. rouss.). Br., bon état. 

 € 15,00 

 3 .- CANSELIET Eugène F.C.H., 
 L'Alchimie expliquée sur ses textes classiques. 
 Paris, éditions Jean-Jacques Pauvert, 1972, 1re éd. In-8°, 309 pp., 28 pl. en noir et en couleurs, index, Br.,  
 couv. à rabats. Très bon état. 

 € 30,00 

 4 .- CANSELIET Eugène F.C.H., 
 Deux Logis Alchimiques. En marge de la Science et de l'Histoire. 
 (Nouvelle édition augmentée). 
 Paris, Soc. Nouv. des Editions Pauvert, 1979. In-8°, 344 pp., 41 h.-t. en noir et couleur (mention d'app.  
 tipexée sur la garde sup.). Br., bon état (un petit accroc avec manque au 4e de couv.). 

 € 35,00 

 5 .- HUTIN Serge, 
 Robert Fludd (1574 -1637), Alchimiste et Philosophe rosicrucien. 
 Paris, Omnium littéraire, coll. "Alchimie et alchimistes n°viii". 1971. In-8°, 174 pp., qqs ill. Br., bon état. 

 € 12,00 

 6 .- LA MARTINIÈRE Pierre Martin (de), 
 L'empiric charitable enseignant comme l'on peut connoistre toutes les maladies qui affligent le corps humain, 
 tant par leurs figures qu'accidents, et la manière de les guérir. Très utile pour la santé publique. 
 

[Rouen, Veuve de David Ferrand, 1662]. E.O. In-12°, 193-[3] pp., manquent la page de titre (ai) et 5 
pp. de tables in fine (petites restaurations en marge des premier et dernier ff. défr., qqs pâles 
mouillures, taches ou petits défauts - nous pouvons joindre les pp. manquantes en copie à part).  
Rel. moderne, plein veau, dos lisse titré doré (en très bon état).  
 
 JOINT : Dr Jean NOMBLOT : " Pierre Martin de la Martinière, médecin empirique du xvii "  
 siècle. 1 DES 5 EXEMPLAIRES SUR JAPON avec un portrait tiré à part, des ENVOIS MSS et  
 plusieurs BONS À TIRER ANNOTÉS (pet. déchirures à la couv., bon état général). 
  
INTROUVABLE ÉDITION ORIGINALE de ce premier ouvrage du médecin et Philosophe alchimiste 

de La Martinière (Rouen 1634 - 1676), médecin et opérateur d'Henri d'Orléans qui s'évertua à 
chercher les secrets de la Nature à l'exemple des anciens médecins, la tradition de Rabelais et d'Ambroise Paré. Sa médecine  
insiste sur l'importance de la céphalée, car dit-il, tous les organes ont une action sur la tête qui est le trône de l'âme.  
# Caillet ii-6019 (mentionne la 1re éd. en 1663) : " Ouvrage rare de ce fameux médecin alchimiste " ; # Ferguson ii-81 ; 
# Pas dans Dorbon, ni Guaïta. 



  € 875,00 

 7 .- MAÏER Michaël, VAN KASTEEL Hans (trad.), 
 La table d'or de Michaël Maïer. 
 Grez-Doiceau, Beya éditions, n° 18 de collection Beya. 2015. Fort in-8°, xi-653 pp., qqs ill. n&b et couleurs  
 dans le texte. Rel. d'éditeur. Livre neuf. 

 
 Dans La Table d’or (1617), la Chimie invite douze nations à un banquet. Leurs  
 principaux représentants (Hermès Trismégiste, Marie la Juive, Démocrite, Morien,  

 Avicenne, Albert le Grand, etc.) y font tour à tour l’apologie de leur vénérable  
 hôtesse, souillée par les incessantes attaques des orgueilleux et des ignorants.  
 Il appartient au lecteur, avec l’aide d’Isis, de récolter, de rassembler et de réunir,  
 dans cette fresque impressionnante d’érudition, les enseignements les plus précieux  
 que l’auteur y a éparpillés. 
           € 43,00 

            

 8 .- MENARD Louis, 
 Hermès Trismégiste. 
 Traduction complète précédée d'une étude sur l'origine des livres hermétiques. 
 Paris, Editions de La Maisnie / Guy Trédaniel, 1979, in-8°, 302 pp. Broché. Bon état. 

 € 22,00 

 9 .- PARACELSE (Philippe Auréolus Théophraste Bombast de Hohenheim dit), 
 Les sept Livres de l'Archidoxe magique. 
 Traduits en français et précédés d'une introduction et d'une préface par le Docteur Marc Haven. Avec cent  
 gravures et tableaux dans le texte, huit planches et un beau portrait de Paracelse en frontispice. 
 Paris, éditions Bussière, 1983. In-8°, 98 pp., nombreuses figures. Br. Très bon état. 

 € 25,00 

 10 .- POISSON Albert, 
 Théories & Symboles des Alchimiste - Le Grand-Œuvre. 
 Suivi d'un essai sur la bibliographie alchimique du XIXème siècle. 15 planches - 42 figures. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1981. In-8°, xii-184 pp., très bon état. Br. (étiq. sur la couv.) bon état  

 € 16,00 

 11 .- RESPOUR Monsieur de, 
 

Rares expériences sur l'esprit minéral pour la préparation et transmutation des  

corps métalliques Où est enseigné la manière de faire les agens nécessaires, qui  

ont été jusqu'aujourd'hui inconnus et cachés au public. 

Paris, Jobert, 1977, repro. de l'éd. chez Christian Gotnob Hilscher, 1777. In-8°, 192  

pp. Br., très bon état. 

€ 50,00 

 

 12 .- RICORDEAU Joseph, 
 L'Œuvre au Blanc. 
 Paris, Editions Traditionnelles, 1982, In-8°, 40 pp., Br., (lég. trace sur couv.). 

 € 35,00 

 13 .- VON FRANZ Marie-Louise, 



 Aurora Consurgens. Le lever de l'Aurore. 
 Édition, traduction et commentaire d'un traité attribué à Saint Thomas d'Aquin. Volume complémentaire du  
 Mysterium Conjunctionis de C.G. Jung. Traduit du latin et de l'allemand par Etienne Perrot et Marie-Martine  
 Louzier. 
 Paris, La fontaine de Pierre, 1982. Fort-in-8°, 498 pp. Br., très bon état. 

 € 20,00 

 

 Antiquité, Classiques, Egypte 

 14 .- CLERE Jacques J., 
 Le papyrus de Nesmin. Un Livre des Morts hiéroglyphique de l'époque ptolémaÏque. 
 Paris, Institut français d'archéologie orientale, 1987. In-4°, Front.-viii-14 pp., suivi de xviii planches. Br.,  
 bon état. 

 € 35,00 

 15 .- COLLECTIF, ÉCOLE FRANCAISE DE ROME, 
 Mélanges de l'école française de Rome - Antiquité. Tome 88 - 1976 - 2. 
 Rome, École française de Rome, 1976. Fort in-8°, de la p. 397 à 959 avec des ill. dont dépl. Br., très bon  
 Avec les articles (e.a.) : Ménager "Les collèges sacerdotaux, les tribus et la formation primordiale de Rome"  
 ; Gros : "Nombre irrationnels et nombres parfaits chez Vitruve" ; Aymerich "A propos des vases à tenons   
 perforés..." ; "Le problème des limites et subdivisions du jour civil à Rome" (Varron, Aulu-Gelle, Macrobe)  
 etc. 
              € 20,00 

 16 .- DAMASCIUS LE DIADOQUE, 
 Problèmes et solutions touchant les premiers principes. Avec le tableau sommaire des doctrines des  
 chaldéens de Michel PSELLUS. 3 VOLUMES. 
 Traduit pour la première fois et accompagnés de commentaires et d'un index très développé par A.-Éd.  
 CHAIGNET. 
 Paris, Ernest Leroux, 1898. Gd. in-8°, liv-383, [4]-413, iii-306 pp. (très bon état intérieur). Br., nouv. couv.  
 factices, 1er de couv. cons. t.1, couv. cons. t.2 (couv. orig. us.). RARE. 

 € 300,00 

 17 .- DEMOSTHENE, ESCHINE / STIEVENART J. F., 
 Œuvres complètes de Démosthène et d'Eschine. Texte français. 
 Traduction nouvelle, faite sur le texte des meilleures éditions critiques par J. F. Stiévenart. (Texte français).  
 En préambule : Choix des textes, Interprétation, Introductions historiques, Classification; Des traductions  
 françaises de Démosthène; Principaux événements de la Grèce, depuis la paix d'Antalcidas, jusqu'à la  
 première tentative de Philippe contre les Thermopyles; Des partis politiques à Athènes pendant la  
 résistance à Philippe et à Alexandre; Coup-d' oeil sur l'influence de l'éloquence de Démosthène chez les  
 anciens et chez les modernes. Avec Vie de Démosthène, traduite de Plutarque, Notice sur Eschine & Index  
 Paris, chez Firmin Didot Frères Libraire-Imprimerie, 1842. Gr. in-4°, 260180 XIV, 676 pp. texte sur 2 col.,  
 rel. demi-chagrin, dos titré doré à nerfs (pet. manque à la coiffe sup., dos frotté, 1 mors fendillé (+/- 2 cm.),  
 néanmoins en bel état et frais). 

 € 100,00 

 18 .- ENEL (Skariatine M.V.), 
 La Langue Sacrée. 
 Paris, éditions Maisonneuve & Larose, coll. "La Bibliothèque Initiatique", 1984. In-8°, 350 pp., nombr. fig.  
 Br., bon état. Peu courant. 

 € 50,00 



 19 .- ENEL, 
 Le mystère de la vie et de la mort d'après l'enseignements des temples de l'ancienne Egypte. 

 

Traduit du manuscrit original anglais inédit par André et Lucie Guy. 
Paris, éditions Maisonneuve & Larose. 
Collection : "La Bibliothèque initiatique" n°10, 1985.  
E.O., In-8°, 345 pp., nombr. fig., intérieur très frais.  
Br. BEL EXEMPLAIRE. 

€ 50,00 

  

20.- LE COUR Paul, 
 Héllénisme et Christianisme. Nouvelle édition revue et augmentée. 
 Paris, Omnium Littéraire, 1951, In-8°, 171 pp., pages non coupées. Br., très bon état. 
 Par le fondateur de la revue "Atlantis". 
 € 18,00 

 21 .- LEVY, Isidore 
 La Légende de Pythagore de Grèce en Palestine. 
 Bibliothèque de l'école des hautes études publiée sous les auspices du ministère de l'instruction publique.  
 Sciences historiques et philologiques. Deux cent cinquantième fascicule. 
 Paris, Librairie ancienne Honoré Champion, Édouard Champion, 1927. In-8°, 352 pp. Br. (dos cassé,  
 manques à la couv. avec un renfort au papier collant, bon état intérieur, à relier idéalement). RARE. 

 € 200,00 

 22 .- LUCIUS DE PATRAS, 
 L'Ane de Lucius de Patras. 
 Traduit par Paul-Louis Courier. 
 Bruxelles, Les Editions Cosmopolis, Collection : Feuilles oubliées - V, 1946, exemplaire n° 32 / 1000.  
 In-8° carré, 73 pp., br., couverture souple, bon état. 

 € 20,00 

 23 .- MAKA-DE SCHEPPER Monique, 
 Le thème de la Pythie chez Paul Valéry. 
 Bibliothèque de la Faculté de Philosophie et Lettres de l'Université de Liège - Fascicule CLXXXIV. 
 Paris, Belles Lettres, 1969, in-4°, 276, 20 pp. (catalogue), non coupé. Broché, très bon état. 

 € 24,00 

 24 .- MALLINGER Jean, 
 Pythagore et les Mystères. 
 Paris, Imprimerie F. Planquart, 1974. 2e éd. revue et corrigée par l'auteur. In-8°, 175 pp., avec 7 gravures.  
 Rel. d'éd. Très bon état. 

 € 30,00 

 25 .- MAYANI Z., 
 Les Hyksos et le Monde de la Bible. Conquête de l'empire des Pharaons par des nomades d'Asie.- Leur culte du 
 Feu, du Soleil et du Cheval.-L'Egypte et les Indo-Aryens.-Les Hyksos et les Sémites.- La révolution d'Akhnaton. 
 -L' Exode. Avec 29 dessins de l'auteur. 
 Paris, Editions Payot, "Bibliothèque historique", 1956, E. O. In-8°, 270 pp. Br. 

 € 20,00 

 26 .- ROBIN Léon, 
 La théorie platonicienne des idées et des nombres d'après Aristote. Étude historique et critique. 



 Thèse pour le doctorat ès-Lettres présentée devant la faculté des Lettres de l'Université de Paris. 
 Paris, Félix Alcan, 1908. Fort in-8°, xvii-702 pp. (en grand en partie non coupé). Broché (dos et 4e de couv.  
 restaurés, résidu d'ex-libris au verso du 1er de couv.). 

 € 50,00 

 27 .- ROUX G., 
 Delphes, son oracle & ses dieux. 
 Paris, Société d'édition "Les Belles Lettres", "Confluents", 1976, In-8°, 244 pp., XXXVI planches en noir h,-t.  
 (photographies des sites), deux cartes dépliantes in fine, br., très bon état. 

 € 36,00 

 28 .- SCHWALLER DE LUBICZ R. A., 
 Le Miracle égyptien. 
 Présenté par Isha Schwaller de Lubicz. Illustré par Lucie Lamy. 
 Paris, Editions Flammarion, Collection : "Homo Sapiens", 1963, E.O. In-8°, 281 pp., qqs ill. en noir in texto, br.  
 (couv. lég. défraîchie, bon état). 

 € 14,00 

 29 .- SLOSMAN Albert, 
 Le livre de l'au-delà de la vie. 
 Paris, éd. Baudouin, 1979, E.O., gr. in-8°, 219 pp., nombr. ill. en n&b dans le texte. Rel. d'éditeur avec sa  
 jaquette, très bon état (tampon ex-libris sur la garde inf.). 

 € 50,00 

 

 Arts divinatoires, Prophéties, Mancies, tarots… 

 30 .- [LAMY du désert], 
 Prophéties pour les grandes années. 
 Paris, G. Duhamel, 1948. ex. n° 1805. In-12°, 196 pp., qqs bois dans le texte. Br., non coupé, bon état (1er  
 de couv. lég. bruni et us.). 
 Réédition des prophéties de Lamy (né en 1507) pour les années de 1944 à 1948. 
 € 23,00 

 31 .- CARTON Paul (Dr.), 
 Le diagnostic de la Mentalité par l'écriture. Traité et dictionnaire de Graphologie. Etude partique des  
 caractères. 
 Deuxième édition révisée. 
 Paris, Librairie Le François, coll. "Connaissance de l'homme". 1973. In-8°, 262 pp., nombr. fig. Br. Très bon  
 état. 

 € 12,00 

 32 .- CARTON Paul, 
 Dictionnaire de graphologie. 
 Paris, Librairie Le François, 1933. In-8°, 87 pp. Br. Très bon état. 

 € 12,00 

 33 .- CARTON Paul, 
 Diagnostic et conduite des tempéraments. 
 Paris, Librairie Le François, coll. "Connaissance de l'homme" 1972. 4e éd., Gd In-8°, 194 pp., nombr. fig. Br.  
 Très bon état. 



 € 16,00 

 34 .- DELCAMP Edmond, 
 Le tarot initiatique. Symbolique et ésotérique. 
 Préface de Valentin Bresle. 
 Paris, Le courrier du Livre, 1972. Fort in-8°, 475 pp. Br. (couv. lég. brunie et défr., bon état intérieur). 

 € 12,00 

 35 .- DESBARROLLES Ad., 
 Mystères de la Main. Révélations complètes. Chiromancie, Phrénologie, Graphologie, Etudes physiologiques,  
 Révélations du passé, Connaissance de l'avenir. 500 Figures explicatives. 
 Paris, Vigot Frères Editeur, 1934, E.O. Fort in-8°, 1048 pp., dédié à "mon bon ami Alexandre Dumas fils"  
 (rares petites traces de crayon). Br. (couv. doublées, fond de cahier des 3 prem. ff. recollés en fond de  
 cahier, sans problème pour la lecture, bon état par ailleurs). 

 € 50,00 

 36 .- DUPARCHY-JEANNEZ M., 
 Les maladies d'après l'écriture. 
 Paris, Albin Michel, s.d. In-4°, 204 pp., nombr. fig. Br., bon état. 

 € 20,00 

 37 .- EMIR Bolen, 
 1981 - 2000, vingt années qui transfigureront la face du monde. Complété par un aperçu sur le XXIè siècle.  
 Sommes-nous à la veille de bouleversements cataclysmiques? 
 Bruxelles, Éd. de l'auteur, 1981. In-8°, 129 pp. Br. Bon état. 

 € 15,00 

 38 .- FLUDD Robert, 
 Traité de Géomancie. Etude du Macrocosme. 
 Annotée et traduite pour la première fois par Pierre Piobb. 
 Paris, Editions d'Aujourd'hui, coll. "Les Introuvables". 1979. in-12°, 228 pp. Br., très bon état. 

 € 30,00 

 39 .- HADES, 
 Cartes et Destin. 
 Paris, Flammarion, 1992. In-8°, 192 pp., illustré, planches hors texte couleur. Reliure d'éditeur. Très bon état. 

 € 20,00 

 40 .- HADES, 
 Manuel complet d'Interprétation du Tarot. 
 Paris, Editions Niclaus, N. Bussière Succ., 1987, 6ème édition, 146 pp., configurations des lames, br. 

 € 12,00 

 41 .- THIBAUT René, 
 La mystérieuse prophétie des papes. 
 Paris, Namur, 2ditions J. Vrin, Fac. de Phil. et Lettres, 1951. In-8°, 116 pp. Broché (couv. lég. us., bon état  
 général). 

 € 45,00 

 42 .- VULLIAUD Paul, 
 La fin du monde. 
 L'ancienne théorie des âges du monde - la fin du monde selon la Sibylle Hébraïque - Jésus-Christ et les âges  
 du monde - les nombres rythmiques - Daniel et l'Apocalypse - les Rabbins calculateurs - la durée du monde  



 selon l'islamisme - la chronologie et l'opinion des Pères de l'Eglise sur la fin du monde - la croyance  
 Millénariste - l'an mille - la tradition Joachimite - du XV° au XX° siècle. 
 Plan de la Tour, Editions d'aujourd'hui, Les Introuvables, 1982, édition en offset, ex. n° 382 sur papier vergé.  
  In-8°, 225 pp. (mention d'app; ms. sur la garde sup.). Br.., couverture rouge imprimée, bon état. 

 € 20,00 

 

 Astrologie 

 

 43 .- [BURGOYNE Thomas H.] (L'Auteur de "La Lumière d'Egypte"), 
 Le langage des étoiles. Cours élémentaire de dynamique céleste en 15 leçons. 
  

 Par l'auteur de "La Lumière d'Egypte". Traduit de l'anglais par Julevno. 
 Paris, Librairie générale des Sciences occultes, Bibliothèque Chacornac, "Bibliothèque  
 astrologique" - n°1. 1914, E.O.  
 In-4°, 152 pp., figures. Rel. à la Bradel en plein vélin, dos lisse titré doré, tr. rouges 
 (rel. lég. déréglée et fanée, bon exemplaire néanmoins).  
 
 PROVENANCE : G. VAN RIJNBERK, célèbre auteur, connu pour ses ouvrages sur  
 Martines de Pasqually et le Tarot (tampon ex-libris). 

 
 "Traité élémentaire d'astrologie. Donne une méthode pour établir un  

 horoscope et pour le juger." (Caillet). Burgoyne était secrétaire général de la  

 Hermetic Brotherhood of Luxor.       
          € 200,00 

 44 .- AMBELAIN Robert, 
 Traité des interrogations célestes. (Tome Ier). 
 Paris, Editions Niclaus - N. Bussière Succ., 1964, E.O. In-8°, 198 pp., diverses figures. Br. 1e de couv.  
 illustrée, (petite tache d'encre sur la tranche). 
 Le deuxième Tome n’est jamais paru. 
 € 52,00 

 45 .- AMBELAIN Robert, 

Eléments d'astrologie judiciaire. Les étoiles fixes - Les comètes - Les éclipses. 
Paris, J. Betmalle Editeur, 1936. E.O., 94 pp., rares fig. (ex-libris).  

Rel. simili cuir brun à coins, plats de papier, dos lisse titré doré (couv. non cons.).  

BEL EXEMPLAIRE. RARE. 

€ 100,00  

 

 46 .- BARBAULT André (ss la dir.), 
 L'astrologue. Revue trimestrielle d'astrologie fondée par André Barbault. COMPLET de 1968 à 2006 soit 156  
 NUMÉROS. 
 Paris, éditions Traditionnelles, De 1968 à 2006. In-8°, ca. 80 pp. par numéro, nombr. fig. et tableaux. Br.,  
 très bon état. 
 Belle compilation de nombr. auteurs: André Barbault, Maurice Druon, Henri Gouchon, J.-P. Nicola, Louis  
 Millat, André Breton, C. G. Jung, Claude Lévi-Strauss, G.-L. Brahi, Arnaud Desjardins, jean Cocteau, A.   
 Ruperti, Jacques Bergier, etc. 
              € 550,00 



 47 .- BARBAULT André, 
 Soleil & Lune en Astrologie. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1982. In-8°, 275 pp., qqs fig. et tab. Br. très bon état. 

 € 12,00 

 48 .- BOUDINEAU André, 
 Bases scientifiques de l'astrologie. I. Notions de cosmographie. Erection du thème. 
 Paris, Chacornac Frères, 1937. In-8°, 159 pp., nombr. fig. et tableaux (ex-libris). Rel. simili cuir brun à  
 coins, plats de papier raciné, dos lisse titré doré, 1er de couv. cons.  

 € 20,00 

 49 .- DESMOULINS J. & AMBELAIN R., 
 Lilith, le second satellite de la Terre. Ephémérides de 1870 à 1937. 
 Paris, éditions Niclaus, 1937. E.O. In-8°, 31 pp., bon état intérieur. Br. 

 € 30,00 

 50 .- FAERY Tinia et MAGI AURELIUS D.A., 
 L'énigme des heures planétaires en astrologie horaire et généthliaque. 
 Paris, à compte d'auteur, 1938, E.O. In-8°, 277 pp., nombr. fig.(ex-libris). Rel. simili cuir brun à coins, plats  
 de papier raciné, dos lisse, titré doré, 1er de couv. cons. BEL EXEMPLAIRE. 

 € 85,00 

 51 .- FAERY Tinia, 
 Suite à l'interprétation rationnelle de l'astrologie. 
 Interprétation des thèmes natals et horaires et leur comparaison. Retrouver ou conserver la santé. Clé  
 cabalistique des nombres. La règle d'or de Tinia Faery. L'heure de naissance et la radiesthésie. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1976. In-8°, 254 pp., nombr. fig., intérieur frais. Br. 

 € 15,00 

 52 .- FERRIERE Ad. (Dr) 
 Vers une classification naturelle des types psychologiques. 
 Paris, éditions des Cahiers Astrologiques, 1979. In-8°, 71 pp. Br. très bon état. 

 € 15,00 

 53 .- FLUDD Robert, 
 Traité d' Astrologie Générale. (De Astrologia). Étude du Macrocosme, annotée et traduite pour la première  
 fois par Pierre Piobb. 
 Reprint de l'édition de 1907 chez H. Daragon. 
 Paris, éditions d'Aujourd'hui, "Bibliothèque des Sciences Maudites", 1980. ex. num. 740. In-8°, xxii- 293 pp.  
 Br., très bon état. 
 TEXTE CONFORME À L'ÉDITION ORIGINALE (EN VENTE SUR NOTRE SITE) # Caillet ii-4034 : "Superbe  
 ouvrage d’un grand initié qui, par son génie, a été parmi les philosophes du commencement du XVIIe   
 siècle celui qui a eu la compréhension la plus grande, la plus nette et la plus belle de l’Univers entier."  
 "Robert Fludd est avant tout un philosophe, un mathématicien… C'est ensuite un Kabbaliste ; initié dans  
 les cénacles de la Rose-Croix aux mystères de la cosmogonie et de la Théosophie, il est féru de cet admirable 
 système de philosophie qu’est la Kabbale. Il s'en sert comme d'un outil merveilleux à l'aide duquel il ouvre  
 à ses lecteurs les portes de la Connaissance *…+." 
              € 35,00 

 54 .- FOMALHAUT, 
 Manuel d'astrologie sphérique et judiciaire. 
 Paris, Vigot Frères Editeurs, 1933. 2e éd., In-8°, 332 pp.,nombr. fig. et tableaux (ex-libris). Rel. simili cuir  
 brun à coins, plats de papier, dos lisse titré doré (couv. non cons.).  



 € 42,00 

 55 .- HADES, 
 Tome i, Manuel complet d'astrologie scientifique & traditionnelle. t.ii, Guide pratique de l'Interprétation en  

astrologie. t.iii, La recherche & la date des évènements du destin par l'astrologie, révolutions solaires, directions, 
progressions, transits. t. iv, Manuel complet d'astrologie médicale. (4 VOLUMES - COMPLET)  

 Tome i, Avec 25 cartes du Ciel, constituant autant de leçons détaillées d'Interprétation. t.ii, Avec 32 cartes du  
 Ciel constituant autant de clefs de l'Interprétation. t.iv, Avec 38 cartes du Ciel, constituant autant  
 d'exemples précis d'Interprétation. 4e édition revue et corrigée. 
 Paris, Editions Niclaus, N. Bussière succ., 1978. 4e éd. In-8°, 304, 227, 227, 225 pp., ex-libris t.iv.  
 Br. très bon état. 

 € 45,00 

 56 .- HADES, 
 Le livre des degrés astrologiques ou livre du destin. 
 Paris, Editions Niclaus, N. Bussière Succr., 1981. In-8°, 190 pp., nombr. Figures de thèmes, br., très bon état. 

 € 12,00 

 57 .- HEINDEL Max, 
 Astro Diagnostic. 
 Un traité d'astro-diagnostique médical à partir de l'horoscope. 1re édition française. 
 Aubenas, Association Rosicrucienne, 1976, 478 pp., ill. de nb. thèmes astraux, br., petit éclat sur le coin  
 du premier plat, par ailleurs très bon état. 

 € 12,00 

 58 .- HERBAIS de THUN (Vicomte Charles de), 
 Synthèse de l'interprétation astrologique, d'après les principaux auteurs modernes. 
 Bruxelles, éditions de la Revue "Demain", s.d. (1941). Grand in-8°, 241 pp., exemplaire signé de l'auteur  
 (ex-libris). Rel. simili cuir brun à coins, plats de papier, dos lisse titré doré (couv. non cons.). 

 € 35,00 

 59 .- LASSON Léon, 
 Astrologie mondiale. Ses bases rationnelles. La loi des grands événements historiques. Quinze ans de paix sur  
 l'Europe. 
 Préface de G.-L. Brahy. Pour servir à des prévisions localisées dans le temps et dans l'espace. 
 Bruxelles, éditions de la revue "Demain", s.d. In-8°, 183 pp., nombr. fig. Rel. simili cuir brun à coins, plats  
 de papier, dos lisse titré doré (couv. non cons.). 

 € 30,00 

 60 .- MAGI ZARIEL D.A. & MAGI AURELIUS D.A., 
 Mathématiques des Astres (A la portée de tous) Traité d'Astrologie sphérique. Adapté à l'Etude, à  
 l'Enseignement et à la Pratique de l'Astrologie. 
 Ouvrage en quatre parties. 
 Paris, éditions Paul Leymarie, 1929. In-8°, 451 pp., 1 pl. hors texte, nombr. fig. et tableaux dans le texte  
 (ex libris). Rel. simili cuir brun à coins, plats de papier raciné, dos lisse titré doré, 1er de couv. cons.  
 BEL EXEMPLAIRE. 

 € 60,00 

 61 .- PAYEUR Charles-Rafaël, 
 Le Capricorne, le Verseau et les Poissons 
 Leçon 4. 
 Canada, Editions de l'Aigle, ca 1997. In-8°, 130 pp., ill., br., comme neuf. 

 € 12,00 



 62 .- PAYEUR Charles-Rafaël, 
 Le Bélier, le Taureau et les Gémaux. 
 Leçon 1. 
 Québec, Editions de l'Aigle. In-8°, 170 pp., ill. Br., comme neuf. 

 € 12,00 

 63 .- POILANE Michel, 
 La santé par l'astrologie médicale. 
 Paris, Guy Le Prat, 1985. In-8°, 145 pp., fig. Br., bon état. 

 € 12,00 

 64 .- PRIVAT Maurice, 
 L'Astrologie Scientifique : La Tradition. 
 Orné de nombreux bois gravés du XVIe siècle. 
 Paris, éditions Bernard Grasset, 1938. In-8°, 488 pp., qqs fig. (ex-libris). Rel. simili cuir brun à coins, plats  
 de papier raciné, dos lisse titré doré, 1er de couv. cons.  

 € 18,00 

 65 .- RACAUD Didier, 
 L'astrologie des Initiés selon Dom Neroman. 
 (La Rochelle) s.n., 1983. In-8°, 301 pp., qqs fig. Br. très bon état. 

 € 30,00 

 66 .- RUPERTI Alexander, CAVAIGNAC Marief, 
 La géométrie du ciel. i. Les configurations planétaires. ii. Les dessins planétaires. (2 VOLUMES - COMPLET). 
 Monace, Le Rocher. 1987. 2 vol. in-8°, 177, 312 pp., texte en mauve, nombr. fig. Br. (couv. lég. passées).  
 Bon état. 

 € 30,00 

 67 .- SANTAGOSTINI Claire, 
 Zodiaque vivant. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1981. In-8°, 182 pp., très frais. Br.,bon état. 

 € 12,00 

 68 .- SCOZZARI Gérald, 
 Le zodiaque des origines. De Teotihuacan aux carrés Magiques chinois. 
 Cagnes, ALTAV, 1985. In-8°, tapuscrit de 145 pp. et qqs pl. hors texte. Br;, bon état général. 

 € 18,00 

 69 .- SELVA H., 
 La domification ou Construction du thème céleste en astrologie. 
 Paris, Vigot frères, 1917. In-8°, 136 pp., 25 figures dans le texte (ex-libris). Rel. simili cuir brun à coins,  
 plats de papier raciné, dos lisse titré doré (couv. non cons.). 

 € 25,00 

 70 .- SENARD M. 
 Le zodiaque. Clef de l'ontologie appliqué à la psychologie. 
 Paris, Éditions traditionnelles, 1981. In-8°, xiv-542 pp.; 12 h.-t. (pet. décharges de scotch sur les pp.  
 liminaires, qqs soul. propres au fluo, ex. qui reste agréable). Br., bon état (part. non coupé). 

 € 12,00 

 71 .- TERESTCHENKO Th., 



 Principes astrologiques de la médecine hermétique. Manuel pratique de diagnostic des Maladies. 
 La présente étude a été publiée dans la revue "Hippocrate" de janvier à juin 1936. 
 Paris, Bibliothèque Chacornac, 1936. In-8°, 46 pp., nombr. fig., (ex-libris). Rel. simili cuir vert à coins, plats  
 de papier marbré, dos lisse titré doré (couv. non cons.).  

 € 35,00 

 72 .- THYANE A. de (Officier d'Académie), 
 Traité pratique d'astrologie horaire. 
 Paris, les éditions Leymarie, 1936. In-12°, 262 pp., qqs fig. et tableaux (ex-libris). Rel. simili cuir brun à  
 coins, plats de papier raciné, dos lisse titré doré, 1er de couv. cons. 

 € 20,00 

 73 .- VILLON Antoine de, 
 L'usage des éphémérides avec la méthode de dresser et corriger tout sorte de figures coelestes, et juger par le 

moyen d'icelles des diverses constitutions des temps et saisons de l'année, et de toutes les autres choses qui en 
dépendent *…+. *- tome second contenant la quatre et cinquiesme partie des nativitez en général et particulier].  

  

 Paris, Jean Moreau, 1624. E.O. 2 tomes en 1 fort vol. in-8°, [82- 2 bl.]-239-[1 bl.], 502,  

 [8]-503/2010 pp., 6 tables dépliants dont un grand, illustré de thèmes et fig. dont  

 celui de l'auteur (qqs. +/- brunis, petit manque angulaire à un f. sans atteinte au texte, 

 rares notes anciennes à la plume, rares petites déchirures ou petits défauts, bon état 

 intérieur dans l'ensemble). Rel. de l'ép. : plein vélin à rabats, dos lisse titré à la plume  

 (rel. +/- défr., petite déchirure en tête du dos, tranchefile de tête part. manquante,  

 reliure solide néanmoins, résidus d'ex-libris au contreplat sup....).  

 
 PROVENANCE : EXEMPLAIRE DU CÉLÈBRE ASTROLOGUE JULEVNO (JULES EVENO), avec son cachet ex-libris sur la  
 garde sup.). 
  

ÉDITION ORIGINALE DE TOUTE RARETÉ DE CE MANUEL COMPLET D'ASTROLOGIE EN DEUX 
TOMES, par Antoine de Villon (1589 - c. 1647), professeur en philosophie à l'Université de Paris et 
grand défenseur (parfois tumultueux) de l'astrologie et de certains principes philosophiques dont  

notamment l'hylémorphisme aristotélicien et la doctrine paracelsienne des trois principes en vogue  

dans les cercles savants e la capitale à cette époque. Nous renvoyons à l'article fort intéressant de 
Mr Didier Kahn http://www.persee.fr/doc/rhs_0151-4105_2002_num_55_2_2148  

  
 # Caillet iii-11203 : " Ouvrage curieux *…+. Il est rare de trouver l'ouvrage complet, le  

 tome ii ayant paru sous un titre différent du premier " ; # Guaïta 1065 & 2002 : " Cours  
 complet d'astrologie très estimé et très rare ". 
            
 € 2.000,00 

 74 .- VOLGUINE Alexandre, 
 Les Significations des encadrements dans l' Horoscope. 
 Paris, Dervy-Livres, coll. "La Roue Céleste". 1979. In-8°, 258 pp. Br., bon état. 

 € 12,00 

 

 Bouddhisme, Taoïsme, Hindouisme, Confucianisme… 

 75 .- AVALON Arthur (Sir John Woodroffe), 
 La Puissance du Serpent. (The Serpent Power). 
 Introduction au Tantrisme. Traduit par Charles Vachot sur la 4ème édition anglaise, Ganesh et Cie à Madras  



 1950. Préface de Jean Herbert. Ouvrage orné de 8 planches en couleurs et de 4 tableaux dont 1 hors-texte. 
 Paris, Dervy-Livres, coll. : "Mystiques et Religions". 1981. In-8°, 300 pp., 8 planches présentes en chemise  
 in fine (soul. crayon, ex-libris gravé sur la garde sup.). Br., couverture rempliée, bon état. 

 € 10,00 

 76 .- DE MILLOUE L., 
 Le brahmanisme. 
 Paris, Dujarric et Cie, Editeurs, 1905. In-8°, 237 pp., cartonnage à coins, bon état. 
 € 10,00 

 77 .- DHORME Paul (P.), 
 Choix de textes religieux Assyro-Babyloniens. Transcription traduction, commentaire. 
 Paris, Librairie Victor Lecoffre, coll. "Études Bibliques". 1907. Fort in-8°, xxxvii-406 pp. (mentions d'app.,  
 petite note au stylo sur une page de l'intro., petits défauts). Rel. pleine percaline, dos lisse titré noir (lég.  

 € 30,00 

 78 .- GOMANG KHENSUR RINPOCHÉ, 
 L'Idéalisme et l'école du Milieu. Introduction à deux systèmes de philosophie bouddhiques. 
 Traduction par Georges Driessens en collaboration avec Michel Zaregradsky pour la version définitive. 
 Hauterive, éditions Dharma, 1991. In-8°, 75 pp. Br., très bon état. 

 € 12,00 

 79 .- GRISON Pierre, 
 Le Yue-ling (Observances mensuelles) suivi du Hia Siao-Tcheng (Petit Calendrier des Hia). 
 Traduit du chinois par Pierre Grison. 
 Nice, éditions des"Cahiers astrologiques", 1972. In-8°, 69 pp., qq tableaux, (qq. numéros à la plume dans  
 le tableau aux pages 58 et 59). Br. 

 € 35,00 

 80 .- HUANG Kerson & Rosemary, 
 Yi Jing. Le sens originel restitué du "livre des mutations". 
 Traduit de l'américain par Cyrille Javary, Kirk McElhearn et Marie-France Benini. 
 St-Jean-de-Braye, éditions Dangles, coll. "Grand angle/Traditions". 1993, In-8°, 220 pp. Br., très bon état.  
 (couv. très lég. défr.). 

 € 12,00 

 81 .- LEROY Jules, 
 Introduction à l'étude des anciens codes orientaux. 
 Paris, Librairie orientale et américaine, G.-P. Maisonneuve, 1944. In-8°, 133 pp. Br., non coupé, très bon état.  

 € 12,00 

 82 .- RABINDRANATH TAGORE, 
 La corbeille de fruits. 
 Traduit de l'anglais par Hélène Du Pasquier. 
 Paris, NRF Gallimard, 1952. Pet. in-8°, 140 pp. Br., bon état. 

 € 10,00 

 83 .- RABINDRANATH TAGORE, 
 Lettres à un ami. 
 Introduction et commentaires de C.-F. Andrews. Traduction de Jane Droz-Viguié. 
 Paris, Les éditions Rider, coll. "Les prosateurs étrangers modernes". 1931. Pet. in-8°, 263 pp.  
 Br., tès bon état. 

 € 10,00 



 84 .- RABINDRANATH TAGORE, 
 La religion du poète. 
 Traduit par A. Tougard de Boismilon. 
 Paris, Payot, 1924. Pet. in-8°, 185 pp. Br., très bon état. 

 € 10,00 

 85 .- RABINDRANATH TAGORE, 
 Le jardinier d'amour. La jeune Lune. 
 Traduit de l'anglais par H. Mirabaud-Thorens & Mme Sturge-Moore. 
 Paris, NRF Gallimard, 1950. Pet. in-8°, 220 pp. Br., très bon état. 

 € 10,00 

 

 Christianisme 

 86 .- APPONIUS, DE VREGILLE B. & NEYRAND L. (éd.), 
 Apponii In canticum Canticorum expositionem. (Corpus Christianorum. Séries Latina 19 (xix). 
 Ediderunt B. De Vregille et L. Neyrand. 
 Turnhout, Brepols, 1986. Fort in-8°, cxx-537 pp. Br. Bon état. 

 € 95,00 

 87 .- CARO Roger, 
 La messe tridentine. Les censures ecclésiastiques. L'infaillibilité du Pâpe. L'après-mort. Résurrection. Le  
 sacerdoce féminin. 
 Assisté de Madame Caro. Préface de S. Em. Auberger Maurice. 
 S.l., à compte d'auteur, 1977. In-4°, 157 pp., ill. dans le texte en n&b. dont des repros textuelles. Br. (couv. lég.  
 défr., coin inf. un peu écrasé avec 1 pet. déch. restaurée au 'mors' du 1er de couv.). RARE. 
               € 130,00 

 88 .- DE POURS Jérémie, 
 Le raccourcissement des jours ou examen. Si en cest aage accourci, nos jours peuvent estre allongés et  
 accourcis : ou sont tous déterminés. Item. [- La constante Departie ou le trespas volontaire *…+.-Le Bon—heur 
 filial de l'honeur paternel ou La vérité de la promesse annexée au cinquième commandement du Décalogue]. 

  

Amsterdam, imprimé pour Jacques Keins, 1638. 3 tomes en 1 vol. pet. in-4°, [16]-176, [7- 1 bl.]- 
59-[3 bl.], [2]-64 pp., jolies vignettes sur bois sur les titres, qqs lettrines et culs-de-lampe (qqs pâles 
mouill. marginales, traces de moisissures sur les liminaires, pet. travail de vers en fond de cahier sur 
qqs ff., qqs taches et ff. lég. brunis, bloc texte en bon état néanmoins, état très correct).  
  
 Rel. de l'ép. : plein vélin à couture apparente, dos lisse titré à la plume (rel. défr. et frottée,  
 solide, garde blanche sup. part. dérel.). 
  
INTROUVABLE ouvrage qui traite de la mort, sa raison d'être, ses  
causes et effets justifiés et éclairés par les Saintes Écritures  

(l'allongement des jours d'Ezechias, Abraham, Benjamin, pourquoi nos jours sont abrégés par  
la volonté de Dieu qui détermine nos jours ici bas, que rien n'est causal, que la mort est bonne  

pour les enfants de Dieu, etc.). Les second et dernier tomes, étudient le sacrifice d'Isaac, du  
rapport de Dieu et ses enfants, l'attitude ou les plaintes que les hommes peuvent avoir envers  
la mort et ses raisons, etc. # Caillet iii-8930 (Plus de photos sur simple demande).     € 450,00 

 89 .- DECHAMPS V., 
 Entretiens sur la démonstration catholique de la Révélation Chrétienne. Le libre  

 examen de la vérité de la foi. 



 Tournai, J. Casterman et Fils, 1857. In-8°, 476 pp. (intérieur frais). Rel. demi-basane, plats de papier, dos  
 avec filets et roul. dorées à nerfs et étiq. titrée dorée (petites épidermures au dos). Bon exemplaire. 

 € 30,00 

 90 .- GRÉGOIRE DE NYSSE, MARAVAL Pierre, 
 Lettres. 
 Introduction, texte critique, traduction notes et index par P. Marval. 
 Paris, Les éditions du Cerf, coll. "Sources chrétiennes n° 363". 1990. In-8°, 346 pp. Br., très bon état. 

 € 20,00 

 91 .- GREGORIUS MAGNUS, ÉTAIX Raymond (éd.), 
 Gregorius Magnus. Homiliae in Evangelia. (Corpus Christianorum. Séries Latina cxli - CCSL 141). 
 Turnhout, Brepols publishers, 1999. Fort in-8°, lxxiv-434 pp. (petit monogramme ex-libris). Br. (couv. très  
 lég. us.). Prix éditeur 200euros. 
 # Les homélies sur l'Evangile du pape Grégoire le Grand ont été un best-seller durant tout le moyen âge.  
 Plus de quatre cents manuscrits ont pu être repérés, mais ce ne sont que les maigres restes d'un ouvrage qui  
 se trouvait pratiquement dans toutes les bibliothèques. Il était lu à matines, tant par les moines que par  
 les chanoines. L'homéliaire compilé par Paul Diacre sur l'ordre de Charlemagne, qui a connu une large  
 diffusion, retient trente deux homélies et le bréviaire romain en usage jusqu'au milieu de ce siècle faisait  
 lire des extraits de trente neuf homélies. Tous les clercs de l'Eglise latine tenus à réciter l'office ont donc été  
 formés par ces textes. 
  € 85,00 

 92 .- ISIDORI HISPALENSIS (ISIDORUS), CAZIER Pierre (éd.), 
 Sententiae (Corpus Christianorum. Séries Latina, cxi (CCSL 111)). 
 Turnhout, Brepols, 1998. Fort in-8°, 96, 360 pp. (petit monogramme en tête du titre). Broché, très bon état 
 général. 
 Cette édition des Sententiae d'Isidore de Séville est la première à être faite depuis les grandes éditions du  
 XVIIIe siècle. Le nombre des manuscrits repérés dans les bibliothèques médiévales - plus de cinq cents -   
 indique l'importance de cet ouvrage, qui est sans doute la première somme théologique et l'ancêtre du  
 genre sentenciaire du Moyen Age. L'édition tente d'apporter un texte plus conforme à la manière dont elles 
 ont été lues dans les deux siècles qui ont suivi leur rédaction, après une lecture systématique de tous les  
 manuscrits des VIIIe et IXe siècles, même si finalement une dizaine d'entre eux seulement ont été retenus  
 comme les plus représentatifs des différents états du texte. Un nombre notable de modifications ont été  
 ainsi apportées au texte jusqu'ici connu par l'édition de Faustino Arévalo, reprise dans la Patrologie latine  
 de Migne. Outre ce texte établi sur de nouvelles bases, un des apports de la présente édition sera sans doute 
 une modification de la conception que l'on pouvait avoir de la langue d'Isidore, puisqu'une étude  
 linguistique a conduit à l'hypothèse d'un texte plus proche de la langue parlée, qui n'aurait pas subi, peut- 
 être à cause de sa date tardive, de révision grammaticale normalisatrice. 
              € 85,00 

 

 93 .- ISIDORI HISPALENSIS (ISIDORUS), J.M. SANCHEZ MARTIN (éd.), 
 Versus (Corpus Christianorum. Séries Latina, cxiii A (CCSL 113A)). 
 Turnhout, Brepols, 2000. In-8°, 274 pp. Broché, très bon état général. 

 
Les Versus d'Isidore de Séville (connus aussi dans la tradition littéraire comme Versus in Bibliotheca, même si ce 
titre ne s'accorde pas exactement au contenu et à l'esprit de cet ouvrage) constituent un cas singulier dans la 
vaste production de cet auteur. Ces distiques élégiaques, de construction presque parfaite la plupart des fois, sont 
les héritiers d'une longue tradition du genre épigrammique qui remonte à l'Antiquité classique et notamment aux 
modèles de son compatriote Martial. La présente édition critique met à la disposition du grand public un ouvrage 
unique qui a eu néanmoins énormément de succès de son époque. Une quarantaine de manuscrits du VIIe au XVIe 
siècles (beaucoup d'entre eux inconnus jusqu'à présent) ont été collationnés pour mener à bout cette édition. La 
plupart des lectures de ces manuscrits ont été retenues pour l'apparat critique et ont contribué à l'établissement 
d'un texte profondément solide. Le lecteur pourra y trouver un apparat critique rigoureux ainsi qu'un autre 
apparat de sources accompagnant chacun des tituli isidoriens et leur correspondante traduction castillane qui vise 
à transmettre non seulement le contenu du texte latin le plus fidèlement possible, mais aussi une bonne partie des 



procédés stylistiques employés par l'auteur. L'Etude critique qui précède l'édition proprement dite consacre plus 
d'une centaine de pages à la description exhaustive de tous les témoins manuscrits et des éditions utilisées pour 
l'établissement du stemma codicum. L'histoire de la tradition du texte a révélé l'importance de cet ouvrage 
apparemment peu significatif et a permis à l'éditeur de reconstruire un processus de diffusion très rapide depuis le 
scriptorium de Séville jusqu'aux Iles Britanniques, la France carolingienne et les territoires italiens et germaniques. 
L'autre grande partie de cette édition, l'Etude littéraire, a été consacrée à l'analyse des principales questions 
posées traditionnellement par ces Versus 

  € 70,00 

 94 .- ISIDORI HISPALENSIS (ISIDORUS), M. A. SANZ Andrés (éd.), 
 Liber Differentiarum ii. (Corpus Christianorum. Séries Latina, cxi A (CCSL 111 A)). 
 Turnhout, Brepols, 2006. Fort in-8°, 232, 126 pp. Rel. d'éd. pleine percaline titrée dorée, très bon état  
 général. 
 Le présent volume contient la première édition critique du traité d'Isidore de Séville connu dès nos jours  
 comme Liber de differentiis II, dont la première entrée est Inter Deum et Dominum. L'œuvre est présentée   
 comme elle a dû circuler au début du VIIe siècle, c'est-à-dire, séparée du texte connu comme Liber de  
 differentiis I, dont la première entrée est Inter caelum et aethera selon l'édition de C. Codoсer (ALMA, Paris, 
 1992), et avec lequel elle paraît n'avoir gardé dans son origine aucune relation de séquence immédiate, ni 
 dans son contenu ni dans sa chronologie. 
 Pour le nouvel établissement du texte, l'éditrice a examiné plus de cent manuscrits du VIIIe au XVIe siècles,  
 parmi lesquels elle a retenu dans l'apparat critique le témoignage de trente-trois, tous antérieurs au XIe  
 siècle. On trouve ainsi une œuvre divisée en quarante et une entrées, non les quarante traditionnelles (cf.  
 PL 83, 69-98), expurgée maintenant de plusieurs fragments et de chapitres postérieurs à la rédaction  
 originale (l'édition offre un appendice sur la numérotation dans lequel on détaille cet aspect de l'histoire  
 du texte). 
 Le texte latin est précédé par une vaste introduction divisée en trois parties (étude littéraire, linguistique et 
 critique), dans laquelle l'éditrice clarifie de nombreux aspects relatifs au contenu et à la structure de cette  
 œuvre, sur laquelle on manquait presque complètement d'études scientifiques. 
              € 100,00 

 

 95 .- ISIDORI HISPALENSIS (ISIDORUS), MARTIN Jose Carlos (éd.), 
 Chronica. (Corpus Christianorum. Séries Latina, cxii (CCSL 112)). 
 Turnhout, Brepols 2003. Fort in-8°, 310, 239 pp. Rel. d'éd. pleine percaline titrée dorée (petite griffe sur le  
 place sup. sinon, très bon état général). 
 La Chronique universelle d’Isidore de Séville (†636) trace un récit global, mais condensé, de toutes les  
 époques et tous les peuples qui se sont succédés tout au long de l’histoire du monde. La tradition   
 manuscrite de cette œuvre a préservé plusieurs rédactions du même auteur, minutieusement étudiées par  
 l’éditeur dans l’introduction. L’édition critique reproduit la première rédaction de l’œuvre datée de 615/6  
 et la version finale de la seconde rédaction, datée de 626.  
 L’éditeur a étudié tous les témoins antérieurs à l’an mil, 27 au total, et quatre autres codices datés d’entre  
 le XIe et le XVe s. Cette étude permet d’établir l’existence des deux rédactions du même auteur, qui  
 remontent à deux archétypes différents, dont le second est évolutif. L’étude stemmatique montre au  
 lecteur les différentes étapes des remaniements du texte en vue de la seconde rédaction de l’œuvre.  
 L’édition critique reproduit le texte de la première rédaction et la version finale de la seconde rédaction. 
              € 110,00 

 96 .- ISIDORUS EPISCOPUS HISPALENSIS, M. GORMAN Michael, 
 Expositio in Vetus Testamentum Genesis. 
 textum ad fidem codicum antiquiorum restituit Michael M. Gorman [...]. 
 Freiburg, Basel, Wien, Herder, 2009. In-8°, xliii-126 pp., qqss hors-texte sur papier glacé. Broché. Très bon état. 

 € 38,00 

 97 .- JAY Pierre, 
 L'exégèse de Saint Jérôme d'après son "Commentaire sur IsaÏe". 
 Paris, études augustiniennes, 1985. Fort in-8°, Front.-496 pp. (petit monogramme en tête de la garde sup.).  

 Br., bon état. 



 € 75,00 

 98 .- JÉRÔME, 
 Trois vies de moines (Paul, Malchius, Hilarion). 
 Introduction par Pierre Leclerc, Edgardo Martin Morales, Adalbert de Vogüé. Texte critique par Edgardo M.  
 Morales, Traduction par Pierre Leclerc. 
 Paris, Les éditions du Cerf, coll. "Sources chrétiennes n° 508". 2007. In-8°, 337 pp. Br., proche de l'état neuf. 

 € 30,00 

 99 .- LOSSKY Vladimir, 
 Théologie négative et connaissance de Dieu chez maître Eckhart. 
 Seconde édition, conforme à la première. 
 Paris, Librairie Philosophique J. Vrin, coll. "Études de philosophie médiévale xlviii". 1973. Fort in-8°, 450  
 pp. Br., bon état général. 

 € 45,00 

100 .- ROEMOND Florimond (de), 
 

L'Histoire de la Naissance, Progrès et décadence de l'Hérésie de ce siècle divisée en huict livres. 
 Rouen, Chez la veuve de Beauvais, 1629. Fort in-8°, [16]-1065-[61] pp., bandeaux, lettrines et culs-de- 

lampe (titre renforcé au dos, div. mentions d'app., bon état intérieur, saut de pagination (264-275) 
sans manque). Rel. de l'ép. : plein veau, dos fleuronné doré à nerfs, roul. dorées sur les coupes, tr. 
jaspées de rouge (petites traces de frottement).  
BEL EXEMPLAIRE. 

 
Ancien protestant et conseiller du Roi au parlement de Bordeaux, l'auteur écrivit cet ouvrage 
remplis d'arguments théologiques, de commentaires et d'anecdotes historiques virulents envers ses 
précédents coreligionnaires. 

              
€ 600,00 

  

101 .- SANZ Andres A., ELFASSI J., MARTIN J.C., 
 L'édition critique des œuvres d'Isidore de Séville. Les recensions multiples. Actes du colloque organisé à la  
 Casa de Velazquez et à l'Université Rey Juan Carlos de Madrid (14-15 janvier 2002). 
 Paris, Institut d'études augustieniennes, 2008. In-8°, 273 pp. Br., très bon état. 

 € 30,00 

 

 Esotérisme, Sciences occultes, Symbolisme 

102 .- AMBELAIN Robert, 
 Adam, dieu rouge - L'ésotérisme judéo-chrétien, la Gnose et les Ophites, Lucifériens et Rose+Croix. 
 Préface de Serge Caillet. 
 Saint Martin de Castillon, éditions Signatura, 2013. In-8°, 169 pp. Br., très bon état (petites traces en queue).  

 € 20,00 

103 .- AMBELAIN Robert, 
 Le dragon d'or. Rites et aspects occultes de la recherche des trésors. 
 Postface par Serge Caillet. 
 Paris, éditions Dervy, 1997. In-8°, 240 pp., illustrations. Br., très bon état. Ouvrage recherché. 

 € 50,00 



104 .- AMBELAIN Robert, 
 Le Martinisme. Histoire et doctrine. Suivi de Le Martinisme contemporain et ses véritables origines. 
 Préface de Serge Caillet. 
 Saint Martin de Castillon, éditions Signatura, coll. "Traditions Initiatiques". 2011. In-8°, xxii-259 pp. Br.,  
 état neuf. 

 € 22,00 

105 .- ARNOUX Georges, 
 Musique platonicienne. Ame du monde. 
 Paris, Dervy-Livres, 1960. In-8°, 293 pp., qqs schémas. Br. Très bon état. 

 € 15,00 

106 .- BATFROI Séverin, 
 Du chaos à la lumière. Contribution à une Prospective d'Ésotérisme Traditionnel. 
 Paris, Guy Trédaniel, éditions de la Maisnie, 1978. In-8°, 227 pp., illustrations h.t. Br., bon état général  
 (rares petits défauts). 

 € 28,00 

107 .- BAYARD Jean-Pierre, 
 L'occultisme. 
 Paris, Editions du Borrégo 1984,  253 pp., br., très bon état. 

 € 13,00 

108 .- BÊHME (BOEHME) Jacob, [SAINT-MARTIN Louis-Claude de] (trad.), 
 De la triple vie de l'homme, selon le mystère des trois principes de la manifestation divine, écrit d'après une  
 élucidation divine par Jabob Bêhme, autrement dit Le Philosophe Teutonique, en l'année 1620, imprimé à  
 Amsterdam en 1682, traduit de l'Allemand en Français par un Philosophe Inconnu en 1793. 

 Paris, Migneret, 1809. E.O. de la trad. In-8°, viii-551 pp., 1 planche dépliante in fine (ex. très lég. bruni,  
 rares petits défauts, très bon état intérieur). Rel. moderne, plein cartonnage, dos lisse avec étiq. titrée  
 dorée, tr. jaunes. Bon état général.  
 
 PROVENANCE : " Pour Monsieur Cazotte à Versai[lle]… " (mention d’app. ms. à la plume sur le faux-titre). 

  
RARISSIME ÉDITION ORIGINALE DE LA TRADUCTION PAR LOUIS-CLAUDE DE SAINT-MARTIN,  

Le Philosophe Inconnu. Traduction commencée en 1793 qui sera publiée après sa mort grâce à  

l’initiative de Joseph Gilbert et Prunelle de Lière. Boehme, théosophe célèbre et l'un des plus importants 
Mystiques modernes, né en 1575, près de Goerlitz et mort en 1624, nous démontre ici ce qu'il y a de 
mortel et d'éternel en l'homme, pourquoi Dieu a produit toutes choses à la lumière, en quoi consiste la 
triple vie de l'homme, principes et seule origine d'où tout découle… # Caillet i-1305 : " Une des plus rares 
traductions de Boëhme " ; # GuaÏta 78 (idem) ; # Pas dans Dorbon. 
             
           € 1.500,00 

109 .- BERTHOLET Ed., DANTINNE Emile, 
Lettres inédites de Stanislas de Guaita au Sâr Joséphin Péladan. 
Une page inconnue de l'histoire de l'occultisme à la fin du xixe siècle. Présentation par Emile Dantinne, introduction par Dr. 
Ed. Bertholet. 
Paris, Editions Rosicruciennes, 1952.  in-8°, 170 pp. pages non coupées. Br., très bon état. 

 € 35,00 

110 .- BERTHOLET Edmond (Dr), 
La Pensée et les Secrets du Sâr Joséphin Péladan. Tome I : Péladan Grand Maître de l'Ordre de la Rose-Croix du Temple et 
du Graal, son œuvre occulte, philosophique et spiritualiste. Tome II : La Science de l'Amour - Les Idées et les Formes - La 
Chaîne des Traditions - La Terre du Sphinx - La Terre du Christ - L'Art de choisir sa femme d'après la physionomie - 



Introduction aux sciences occultes. Tome III : Péladan chevalier de l'Art idéaliste et mystique - 
Le critique d'Art, le poète - Le Théâtre de la Rose-Croix et le chantre de l'Amour. Tome IV : 
Péladan romancier et moraliste - Le Cycle de la Décadence latine - Les Drames de la 
Conscience. Avec une préface de Emile Dantinne pour les deux premiers tomes.  

(COMPLET EN 4 VOLUMES).  
Neuchâtel, Lausanne - Paris, éditions Rosicruciennes, 1952 - 1952 - 1955 - 1958, 4 vol. in-8°, 420, 
384, 496, 516 pp., xxxii planches, diverses photos et reproductions de manuscrits de Péladan. Br. 
très bon état  
             

                  € 200,00 

111 .- BOIS JULES, 
 Le Miracle Moderne : La Métapsychique.- La Surâme et le Surhomme.- La Télépathie et les Fantômes des  
 vivants.- Rayons humains.- Maisons hantées.- Aventures d'un revenant.- Un Chapelet de voyantes.- Le Mystère  

 Paris, Sté d' Editions Littéraires et Artistiques, 1907. In-8°, 411 pp. (petites rouss., petit manque angulaire 
  en tête du faux titre). Br. (couv. défr. avec manques en queue et tête du dos). 

 € 16,00 

112 .- CARTON Paul (Dr), 
 La Science occulte et les Sciences occultes. 
 Paris, Librairie Le François, 1976. In-8°, 430 pp., Table alphabétique de 26 pp. indépendantes., qqs fig. Br.  
 très bon état. 
 Ex-Libris manuscrit au nom de R. Poupart (Janvier 1942). 
 € 20,00 

113 .- CONTY Patrick, 
 La géométrie du labyrinthe. 
 Paris, Albin Michel, coll. "Question de n° 104". 1996. In-8°, 264 pp. Broché, très bon état. 

 € 15,00 

114 .- COUSTEAU Pierre (PETRI COSTALII), 
 Petri Costalii Pegma, Cum narrationibus philosophicis. 
 Lugduni (Lyon), Matthiam Bonhomme (Macé Bonhomme), 1555. In-8°, [22]-363 pp. 

 (petite restauration en tête du titre et en marge de queue en i4, pet. et pâle mouillure en  

 tête de la garde blanche sup. et sur le titre, mention d'app. ms. à la plume sur le titre, ex.  

 court de marges, pour le reste très bon état intérieur).   
 Rel. plein veau marbré du xviiie s., roul. d'encadrement dorée sur les plats, dos fleuronné  
 doré à nerfs, roul. dorée sur les coupes, tr. mouchetées de rouge (mors du plat inf. fendillé  
 en queue sans effet sur la solidité, lég. manque en coiffe de queue, coins lég. émoussés).  
 BEL EXEMPLAIRE NÉANMOINS. 

  
RARE ÉDITION ORIGINALE de la version latine de cet ouvrage 
d'emblèmes orné de bois à pleines pages dans de jolis encadrements et dans le texte attribués à 
Pierre Eskrich. Le Pegme est l'exemple type du recueil d'emblèmes moraux fondés sur le système de 
l'emblema triplex. Chaque emblème est suivi d'une "narration philosophique", commentaires 
érudits sur le sens moral et philosophique de l'illustration. D'après Châtelain "C'est ici la première 
apparition dans un recueil d'emblèmes moraux de ce commentaire ou "narration" appelé à devenir 
un élément régulier du système d'emblema triplex". 

 
€ 1.750,00 

115 .- DU PLEIX (DUPLEIX) Scipion, 
 Les causes de la veille et du sommeil, des songes, et de la vie et de la mort. 
 Paris, Laurent Sonnius, 1609. In-12°, [28]-252 [i.e. 253] ff. soit près de 462 pages, lettrines et bandeaux  
 sur bois (ex. lég. bruni, pâle mouill. en tête de la table et en bout de gouttière in fine, tête parfois rognée  
 court).  
  



 Rel. plein veau, dos à nerfs, tr. mouchetée de rouge et noir (petit travail de vers au dos sans gravité,  
 dos dédoré, manque la coiffe en queue, coins lég. émoussés, bon état malgré ces petits défauts). 

  
ÉDITION INCONNUE DES BIBLIOGRAPHES et TRÈS RARE EXEMPLAIRE de cet ouvrage par Du Pleix, né 
à Condom (1569 - 1661), protégé de Margueritte de Valois et précepteur d'Antoine de Bourbon. 
L'auteur étudie de manière étonnante l'état de sommeil, des songes et des oracles. Voici quelques 
extraits de la table : L'homme dormant n'est compté ni entre les vivants, ni entre les morts. De la 
différence entre le sommeil et l'ecstase. Si Adam dormait ou était en ecstase lorsque Dieu lui arracha 
une coste. Opinions d'Alcmeon, Diogènes, Empédocles, Platon, De ceux qui ont dormi pendant 
plusieurs années sans interruption. Des songes qui présagent les choses futures. Des spectres et 
fantômes qui apparaissent en songe. De l'admirable fruit de l'arbre et pourquoi les hommes vivaient 
plus longtemps avant le déluge., etc.  

# Caillet i-3390 ; # Guaïta 264 :"Très rare" # Dorbon 1375 : "Rare et fort curieux". 
           € 600,00 

116 .- DUPUY DEMPORTES J.B., 
 Traité historique et moral du blason. 
 Ouvrage rempli de recherches curieuses & instructives, sur l'origine & les progrès de cet art. Reproduction  
 de l'édition de C.A. Jombert à Paris en 1754. 
 Louvain, éditions Jan van Helmont, 1995. Fort in-12°, viii-374 pp. Broché, très bon état. 

 € 25,00 

117 .- ERRERA Léo, HARLEZ Ch. de, SPRING W., SCHELER Aug., 
 Memoires couronnés et autres mémoires publiés par l'Académie Royale des sciences, des lettres et des  

beaux-arts de Belgique. [ Sur le glycogène chez les Basidiomycètes.- Lao-Tze le premier philosophe chinois ou un 
prédécesseur de Schelling au vie s. avant notre ère.- Recherches sur les proportions d'acide carbonique contenues 
dans l'air.- Le Catholicon de Lille, Glossaire latin-français, publié en extrait et annoté.- Le livre du principe lumineux 
et du principe passif Shang Thsing Tsing King. 
Collection in-8°, tome xxxvii, deuxième fascicule. 

 Bruxelles, F. Hayez, 1886. In-8°, 153, 12 pp. (non coupé, rares petits défauts). Br. (petits manques à la  
 couv.). PEU COURANT. 

 € 36,00 

118 .- GRILLOT DE GIVRY, 
 Le musée des sorciers. Mages et Alchimistes. 
 Paris, Librairie de France, 1929, E.O. In 4°, L'Androgyne hermétique en frontispice, 450 pp., nombr. Fig., 10  

hors-texte en couleurs. Rel. demi-percaline, plats titrés et illustrés, dos lisse titré (mors du plat inf. 
+/- fendu avec le dos un peu lâche mais plats toujours solidaires, rel. frottée, plat inf. +/- défr.,  
coins émoussés, à restaurer idéalement). 
# Dorbon 1990 :"Très bel ouvrage dans lequel on trouve de précieux documents anciens sur  
la sorcellerie, la magie et l'alchimie : miniatures, pentacles et talismans, gravures sur bois,  

images populaires, sculptures, extraits de manuscrits et de livres imprimés du xiie au xviiie  

siècle". 
          € 175,00 
 

 

119 .- HUTIN Serge, 
 Saint-Germain, Cagliostro, La Princesse de Lamballe. Trois figures clefs du xviii" siècle mystérieux et l'ombre  
 des illuminés de Bavière. 
 Cazilhac, Belisane, 1996. In-8°, 123 pp. (soul. stylo sur une page, qqs pp. cornées). Br., bon état. 

 € 15,00 

120 .- INCONNUES LES CAHIERS TRIMESTRIELS (Revue), GENILLARD Pierre (éd.), 
 Inconnues (revue n°13) / Cahiers Trimestriels (d’autres numéros disponibles, nous contacter). 



 Lausanne, Pierre Genillard Editeur, 1958. Pet. in-8°, 230 pp., qqs ill. et fig. dans le texte, très bon état  
 intérieur. Br. (couv. défraîchie). 
 G. Beltikhine "L'horloge cosmique et le secret des Templiers" ; J. Mallinger "Grandeur et évolution du  
 Martinisme" ; M. Gouweloos "Rites et coutumes envers les morts" ; P. Genillard "Les quatre éléments en   
 astrologie" ; Max Garric "L'intuition dirigée" F. Lefébure "La clé des mondes intérieurs" ; Philalèthe "Traité  
 du Ciel terrestre". 
  € 15,00 

121 .- JACOB, 
 Esquisse hermétique du Tout Universel d'après la théosophie chrétienne. 
 Nouvelle édition publiée avec Préface explicative par le Dr. Papus suivie de l'étude analytique de l'Athanor  
 Alchimique de Winterthur Illustrée par trois planches dépliantes. 
 Milan, Sebastiani, 1975. In-12°, 153 pp. (ex-libris). Br., bon état. 

 € 30,00 

122 .- KOTSKA Jean, 
 Lucifer Démasqué. 
 Introduction de Robert Amadou. 
 Genève, Paris, Slatkine, coll. "Nouvelle bibliothèqe initiatique -9". 1985. In-8°, lxviii-394 pp. Rel. d'éd.  
 simili cuir ornée dorée et illustré. État neuf. 

 € 45,00 

123 .- LANDEVILLE Rateau (Dr.), 
 Traité des forces spirituelles. 
 Paris, René Debresse, 1941. In-8°, 237 pp. (mentions d'app. et ex-libris, papier bruni par le temps). Br.,  
 pet. rouss. sur le 1er e couv., bon état général. 

 € 12,00 

124 .- LE BRETON Georges, 
 Nerval, poète alchimique. La clef des Chimères et des mémorables d'Aurélia: le dictionnaire mytho- 
 hermétique de Dom Pernety. 
 Précédé d'une lettre-préface de Max-Pol Fouchet et suivi d'extraits du dictionnaire mytho-hermétique se  
 rapportant aux Chimères et des cinq sonnets des Chimères. 
 La Bégude-de-Mazenc, Curandera, 1982. In-8°, 161 pp., qq. fig. Br., très bon état. 

 € 20,00 

125 .- LEVI Eliphas (Abbé CONSTANT Alphonse-Louis), 
 Cours de Philosophie Occulte. Lettres au Baron Spédalieri. De la Kabbale et de la Science des nombres. 
 Notes de Christiane Buisset. 
 Paris, Guy Trédaniel / éditions de la Maisnie, 1977. In-8°, 294 pp., nombr. fig., intérieur frais. Br. 

 € 25,00 

126 .- LEVI Eliphas, 
 Les mystères de la Kabbale ou l'harmonie occulte des deux Testaments. 
 Illustré de 10 planches hors-texte et 95 figures. Lettre préface et Index de Christiane Buisset, Présidente du  
 Cercle Eliphas Lévi. 
 Paris, Guy Trédaniel, éditions de la Maisnie, 1977. In-8°, 298 pp. Br. Bel exemplaire. 

 € 25,00 

127 .- LUCE Gaston, 
 De Platon à Dante par la "Voie royale". 
 Paris, Heugel, édition de Psyché, 1933. Pet. in-8°, 284 pp. Br., couv. plastifiée, bon état général. 
 Passage en revue des différentes gnoses depuis Platon à Dante en passant par le druidisme et le  
 catharisme, entre autres. € 20,00 



128 .- MALFATTI de MONTEREGGIO Jean (Dr), 
 Etudes sur la Mathèse ou Anarchie et Hiérarchie de la Science avec une Application spéciale de la Médecine. 
 Traduction de Christien Ostrowski. Introduction de Gilles Deleuze. 
 Paris, éditions du Griffon d'Or, 1946, E.O., tirage limité. In-8°, xxxii-208 pp. avec 1 planche hors-texte  
 dépliante. Br. (couv. lég. défr., bon état général). 

 € 50,00 

129 .- NANTES M.A. (de), 
 Clef des œuvres de Saint Jean et de Michel de Nostredame. 
 Neuilly sur Seine, éditions Arma Artis, 1983. In-12°, 396 pp. Br., très bon état. Épuisé et recherché. 

 € 35,00 

130 .- NELLI René (dir.), 
 Lumière du Graal. Études et textes. 
 Paris, Les cahiers du Sud, 1951. In-8°, 336 pp. Br., plastifié (sorti d'une bibliothèque avec les marques  
 habituelles). 

 € 15,00 

131 .- NEROMAN D., 
 La Leçon de Platon. I : La musique, clé du monde. II : L'homme et le ciel. 
 La musique - Les médiétés, les roues magiques, le nombre d'or et sa spirale, le nombre de la bête, le  
 diagramme musical de Platon, l'harmonie géométrique, l'astrologie platonicienne. 
 Neuilly sur Seine, Arma Artis, 1981. Gr. in-8°, 446 pp., nombr. fig. Br., (couv. très lég. défr. et us.). Bon état  
 général. 

 € 55,00 

132 .- NEROMAN D., 
 La Leçon de Platon. I : La musique, clé du monde. II : L'homme et le ciel. 
 La musique - Les médiétés, les roues magiques, le nombre d'or et sa spirale, le nombre de la bête, le  
 diagramme musical de Platon, l'harmonie géométrique, l'astrologie platonicienne. 
 Paris, Niclaus Editeur, 1943. E.O., Gr. in-8°, 446 pp., nombr. fig. Br. (petite bande de renfort en queue du  
 dos, couv. lég. passée). 

 € 75,00 

133 .- NOUVEAU-PIOBB M. F., 
 Révélation. 
 Paris, par les soins de Jean Jeanne, 1960. E.O. In-8°, 62 pp., qqs fig. dans le texte, BIEN COMPLET de son f.  
 d'errata volant. Br. BEL EXEMPLAIRE - PEU COURANT. 

 € 40,00 

134 .- OUSPENSKY P. Demianovitch, 
 Fragments d'un Enseignement inconnu. 
 Traduit de l'anglais par Philippe Lavastine. 
 Paris, Stock, 1949, E.O. Fort in-8°, 550 pp., avec un index in fine, qqs fig. dans le texte. Rel. simili cuir, dos  
 lisse titré doré (couv. non cons.). 

BEL EXEMPLAIRE DE CETTE ÉDITION ORIGINALE de la trad. Publiée après le décès de l'auteur (Londres, octobre 
1947) après que celui-ci ait donné son plein accord à la publication simultanée de ce livre à New-York, Londres, 
Paris et Vienne. 

  € 35,00 

135 .- PAPUS (Docteur Gérard Encausse), 
 Traité méthodique de Science Occulte (2 VOLUMES-COMPLET). 
 Paris, éditions Dangles, (1972). 2 vol. in-8°, xxxvi-1092pp. en pagination continue, nombr. fig. et tableaux,  



 intérieur frais, (ex-dono collé, ex-libris). Br. (couv. très légèrement passée). 

 € 50,00 

136 .- PELADAN Josephin (Sar Mérodack), 
 Le secret des troubadours. De Parsifal à Don Quichotte. Révolution française, révolution culturelle : 1789 et  
 après. 
 Préface de Patrick Rivière. 
 Caen, Ker-Ys, cahier 4, 1989. In-8°, front.-[20]-95 pp. Br., comme neuf. 

 € 12,00 

137 .- PIOBB Pierre-Vincenti, 
 L'Evolution de L'Occultisme et la Science d'aujourd'hui. Reprise des théories  

 alchimiques. La fabrication artificielle de l'Or. Les transmutations modernes. La  

 Physique vibratoire et la Télégraphie sans fil comparées à la Magie. Induction  

 éléctro-magnétique des Astres. Les Etudes Psychiques. Paléotechnique et Psychologie  
 expérimentale. Fin de l'Esotérisme et de l'Occulte.  
 Paris, Hector et Henri Durville, Editeur, 1912, E.O. In-8°, 306-16 pp. (rares rouss.). Br.  
 (couv. lég. us., mais bon exemplaire néanmoins). PEU COURANT. 
            € 70,00 

138 .- PLATON Karuna, 
 L'instruction du verseur d'eau. Moyens de Communication Inter-Planétaire. 
 Paris, Le Courrier du Livre, 1973. In-8°, 478 pp., (ex-libris), qq. fig. Br. 

 € 20,00 

139 .- RIVIERE Patrick, 
 Le Graal : Histoire et symboles. 
 Paris, éd. du Rocher, coll. "Gnose", 1990. In-8°, 291 pp. Br., comme neuf. 

 € 12,00 

140 .- ROBIN Jean, 
 La véritable mission du comte de Saint-Germain. 
 Paris, Guy Trédaniel, coll. "Initiation et Pouvoir". 1986. In-12°, 125 pp. Br. (couv. lég. passée, bon état). 

 € 15,00 

141 .- RUELLE Pierre, 
 Le dialogue des créatures. 
 Traduction par Colart Mansion (1482) du dialogus creaturarum (xive siècle). 
 Bruxelles, Palais des académies, 1985. In-8°, 435 pp. Broché. BEL EXEMPLAIRE. 

 € 40,00 

142 .- SABLÉ Erik, 
 René Guénon et la Massénie du Saint Graal. L'ésotérisme chrétien, les Templiers, l'origine de la Rose-Croix. 
 TIRAGE LIMITÉ à 200 EXEMPLAIRES SEULEMENT. 
 Busloup, Le Moulin de l'Étoile, 2008. In-12°, 57 pp. Br., comme neuf. 

 € 30,00 

143 .- SALEMI J.C., 
 Les sept alliances. 
 Série "Sciences oubliées (voilées). 
 Val-d'Oise, éditions Ondes vives, 1966. In-8°, 270 pp. Br. (couv. très légèrement passée). 

 € 26,00 



144 .- SORVAL Gérard de, 
 Le langage secret du blason. 
 Paris, Albin Michel, coll. "Bibliothèque de l'hermétisme". 1981. In-8°, 23pp., nombr. fig et tableaux,  
 intérieur frais. Br.(léger défaut en queue du dos). 

 € 15,00 

145 .- TEILLARD Ania, 
 L'œuf d'émeraude. Expérience d'un Univers Suprasensible. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1981. In-8°, 91 pp. (qq. pp. lég. mal coupées) Br. bon état. Rare. 

 € 35,00 

146 .- WEYSEN Alfred, 
 L'île des veilleurs iii. Le Graal interdit. Les temps sont révolus (Goethe le serpent vert). 
 Paris, Bruxelles, AdG, Aeria, Verdon, 1996. E.O. In-8°, 401-xi pp., sur papier glacé, avec de  

 nombreuses ill. et photos couleurs. Br., Bel exemplaire.  

 

 ÉDITION ORIGINALE RARE ET RECHERCHÉE. 
            € 145,00 

147 .- WIRTH Oswald, 
 Le symbolisme hermétique dans ses rapports avec l'alchimie et la franc-maçonnerie. 
 Paris, Dervy-Livres, 1969. Gr. in-8°, iv-224 pp., qqs fig. Br. 

 € 15,00 

148 .- ZAM BHOTIVA, 
 Asia mysteriosa. L'Oracle de Force Astrale comme moyen de communication avec "les Petites Lumières  
 d'Orient". 
 Précédé d'une préface de F. Divoire et d'études par Maurice Magre et J. Marques-Rivière. 
 Paris, éditions Dorbon-Ainé, 1929, E.O., In-8°, 230145 152 p. + 4 pp. de catalogue de l'éditeur. Br., protégé  
 sous rhodoïd, très bon état général. 

 € 85,00 

 

 Franc-Maçonnerie, Compagnonnage 

149 .- AMBELAIN Robert, 
 Scala philosophorum. La symbolique maçonnique des outils dans l'Art Royal. 
 Paris, Editions Edimaf, 1982, 3e éd. revue et augmentée, In-8°, 189 pp., Illustrations, br., bon état.  
 Rare et recherché. 

 € 39,00 

150 .- BAADER Franz (von), 
 Les Enseignements secrets de Martinès de Pasqually. Précédés d'une Notice sur le Martinézisme et le  

 Martinisme. 
Paris, éditions Télètes, 1989. In-8°, 32-192 pp. Br., couv. ill., très bon état. 
Réimpression de l'édition Chacornac de 1900. Cet ouvrage contient une foule de renseignements 
précieux sur les origines de la franc-maçonnerie en France, sur le baron de Ramsay, prétendu 
fondateur de la franc-maçonnerie des Hauts-Grades, sur Willermoz, les Élus-Coëns, Weishaupt et  
les principaux chefs des Illuminés, etc. # Caillet I-591 ; # Dorbon 175 ; # Fesch col.1447. 
             
           € 50,00 



151 .- BAYARD Jean-Pierre, 
 La Spiritualité de la Franc-Maçonnerie. 
 De l'Ordre initiatique traditionnel aux obédiences. Avec 17 peintures originales de Jean Bauchard. 
 Paris, Editions Dangles, collection :"Horizons ésotériques", 2006, 46e mille, in-8°, 430 pp., illustré. br., très 
 bon état. 

 € 13,00 

152 .- BERTEAUX Raoul, 
 La Symbolique de la Loge de Perfection, 4ème au 14ème du R.E.A.A. 
 Bruxelles, Editions Lielens, 1980, E.O. In-8°, 349 pp., nombr. en coul. ou n&b., avec sa pl. dépliante  
 (tampon ex libriset numéro classement au feutre en tête du titre, bon état par ailleurs). Rel. d'éd., skivertex  
 rouge, écusson doré sur le plat sup. (étiq. de classement collée au dos) - ÉDITION ORIGINALE RARE. 

 € 35,00 

153 .- BOUTON André, 
 Les luttes ardentes des Francs-Maçons Manceaux pour l'établissement de la République 1815-1914. 
 Le Mans, Imprimerie Monnoyer, 1966, E. O., n° 161 sur papier surglacé d'un tirage limité à 900 exemplaires, 
 gr. in-8°, 395 pp., 50 illustrations en noir dans et hors texte, dont 1 dépl. Rel. d’éditeur plein toile illustrée  
 (sous rhodoïd, qqs pet. rouss. sur les tranches, très bon état). 

 € 60,00 

154 .- BRODBECK Charles-Henri, 
 Le Symbolisme du Deuxième Surveillant. Initiation maçonnique. 
 Paris, à compte d'auteur, 1956, E. O., Grand In-8°, 187 pp., figures, br., bon état. 

 € 30,00 

155 .- CHEVRIER Félix & ALESSANDRI Antoine, 
 La "Réunion des Amis Choisis" et ses sœurs de l'Orient dans La vie hermétique de Marseille sous quatre rois,  
 deux républiques, deux empires. 
 Préface de M. Francis Viaud, 
 Paris, éd. du cent-cinquantenaire, A. Alessandri, (1952 : préface), gr. in-8°, 435 pp., 45 in texto en noir,  
 avec le bulletin de souscription de l'ouvrage sur 2 ff. br. (pet. plis au coin sup. du 1er de couv., par ailleurs,  
 très bon état général, plastifié). 

 € 88,00 

156 .- CHOISEZ Jacques, 
 La Respectable Loge de Saint Jean d'Ecosse, Mère Loge écossaise à l'Orient de Marseille entre 1762 et 1787. 
 Bruxelles, Editions Mémo & Codec S.A., 1985, N°38 d'un tirage à 300 exemplaires, in-8°, 141 pp. Broché,  
 très bon état.  

 € 30,00 

157 .- DE MAISTRE Joseph (M. Le Comte), 
 Les soirées de Saint-Pétersbourg, ou entretiens sur le gouvernement temporel de la providence; suivis d'un  
 traité sur les sacrifices. 
 D'après la première édition de Paris. 
 Anvers, chez Janssens et Van Merlen, Imprimeurs de la Société Catholique pour le Royaume des Pays-Bas,  
 1821, E.O. 2 vol. in-8°, xx-379, 338 pp. (rares rouss. plus concentrées sur les liminaires, mention d'app. à la  
 plume). Rel. demi-percaline chagrinée, plats de papier, dos lisses titrés dorés (rel. lég. frottées, mors du  
 plat sup. t.1 fendillé mais solide). Bon état dans l'ensemble. 
 Cette édition est due, d'après Quérard à Jacques Maximilien-Benjamin Bins de Saint Victor, dont on  
 retrouve ici la signature SV à la fin de la préface. Il s'agit donc de l'édition originale belge, ou 2e édition.   
 Peu courant. 
  € 125,00 



158 .- DE MAISTRE Joseph, 
 Les soirées de Saint-Petersbourg ou entretien sur le gouvernement temporel de la providence suivies de la  
 traduction d'un traité de Plutarque sur les délais de la justice divine. (2 VOLUMES - COMPLET). 
 Paris, Guy Trédaniel, éditions de la Maisnie, 1980. In-8°, xix-402, 390 pp. Br. très bon état. 

 € 45,00 

159 .- FEUILLETTE R.C., 
 Précis de l' Histoire du Grand Orient de France. 
 Paris, Librairie Maçonnique V. Gloton, 1928, Petit In-8°, 139 pp. Br. Bon état. RARE. 

 € 50,00 

160 .- GOBLET D'ALVIELLA Eugène (Comte), 
 Des Origines du Grade de Maître. 
 Bruxelles, Librairie J. Wève et E. Lonnoy, 1928, In-8°, 78 pp., 5 planches (bon état intérieur). Couverture  
 avec bande de renfort au dos (défraîchie avec div. marques d'app.). 

 € 20,00 

161 .- GRAFFIN Robert, 
 L'art templier des cathédrales. Celtisme et tradition universelle. 
 S.l., éditions J.M. Garnier, 2000, 3e éd. revue et corrigée. In-8°, 201 pp., illustrations dans le texte et hors  
 texte sur papier glacé. Br;, très bon état. 

 € 15,00 

162 .- GUINET Louis, 
 Zacharias Werner et l'Esotérisme maçonnique. L'homme, la vie, l'œuvre, Gnose maçonnique, Les Fils de la  
 Vallée. 
 Paris-La Haye, éditions Post-Scriptum, coll. "Lux in Arcana". s.d. Fort in-8°, 426 pp. Br., état neuf. 

 € 40,00 

163 .- HALÉVI Ran, 
 Les loges maçonniques dans la France d'Ancien Régime aux origines de la sociabilité démocratique. 
 Paris, Librairie Armand Collin, "Cahier des annales 40", 1984, in-8°, 118 pp., qqs ill. en noir in texto,  
 COMPLET de sa carte dépl. in fine, br. (sous rhodoïd, comme neuf). Peu courant. 

 € 32,00 

164 .- LE FORESTIER René, 
 La Franc-Maçonnerie occultiste au xviiie siècle et L'ordre des élus Cohen. 
 Avec 4 schémas reconstitués du Tableau du Monde primitif et des Tracés d'Invocations. Avant-propos d'A.  
 Faivre. 
 Paris, La Table d'Émeraude, 1987. Fort in-8°, 576 pp. Br. (couv. très lég. défr. sinon très bon état général). 

 € 100,00 

165 .- TAXIL Léo (Gabriel Antoine Jogand-Pages), 
 Les livres secrets des confesseurs dévoilés aux pères de famille. 
 Nouvelle édition. 
 Paris, Librairie P. Fort, L. Chaubard succr., S. d. (ca 1900, E.O. 1898), In-12°, une caricature de Mgr Bouvier,  
 Evêque du Mans, en couverture et en frontispice par H. Demare, 213 pp., reliure cartonnée muette à coins,  
 couverture conservée, papier jauni, sinon bon état. 

 € 37,00 

166 .- TRÉVOUX Guy, 
 L'origine des rites et symboles maçonniques. 



 Paris, éditions du Rocher, coll. "Pierre philosophale". 2002. Fort in-8°, 349 pp., figures dans le texte. Br.,  
 très bon état. 

 € 13,00 

167 .- VIGNOLES et DU BOIS (Les Frères), 
 La lire maçonne ou recueil de chansons des francs-maçons. 

Revu, corrigé, mis dans un nouvel ordre, augmenté de quantité de chansons qui n'avaient point encore 
paru. 
La Haye, R. Van Laak, 1775, 3e éd. In-12°, In-12°, 40-516 pp., vignettes gravées sur cuivre sur  

le titre signé "Frère Boily", dédicace signée à la plume par l'éditeur (rares petites taches, cachets 
ex-libris "van Doorn" officier de la cavalerie sur les gardes sup., intérieur très frais). Rel. pleine percaline 
ornée de motifs FM provenant de la loge "La concorde", dos muet, ttes tranches dorées (toile en partie 
déchirée au mors du plat sup., rel. solide, percaline lég. défr. et us.). 

€ 400,00 

 

 

168 .- WITTE Els, BORNÉ Fernand V. (avec la collaboration de), 
 Documents relatifs à la franc-maçonnerie belge du XIXe siècle 1830 - 1855. 
 Louvain, Paris, éd. Nauwelaerts, Centre interuniversitaire d'histoire contemporaine, cahiers 69, 1973.  
 Fort in-8°, viii, 821 pp. Br. (pet. us.). 

 € 30,00 

 

 Islam, Soufisme 

169 .- AMRI Nelly & Laroussi, 
 Les femmes soufies ou La passion de Dieu. 
 Saint-Jean-de-Braye, Dangles, 1992, in-8°, 269 pp. Broché, comme neuf. 

 € 12,00 

170 .- 'ATTAR (Farîd-ud-Dîn), 
 Le livre des secrets (Asrâr-Nâma). 
 Présentation et traduction du persan par Christiane Tortel. 
 Paris, Les deux Océans, 1985. In-8°, 248 pp. Br. (couv. très lég. défr., sinon très bon état). 

 € 16,00 

171 .- BAMMATE Haïdar (Pseud. de Georges Rivoire), 
 Visages de l'Islam. 
 Lausanne, Librairie Editions Payot, 1946, 1ère édition, 6 ff. n.ch., XV, 587 pp., 8 planches  
 photographiques hors texte, br., très bon état. 

 € 15,00 

172 .- GARAUDY Roger, 
 Ludmila Tcherina. Érotisme et Mystique. 
 Paris, Robert Laffont, Élie Azoulay, 1975. In-8°, 154 pp., nombr. ill. en couleurs à pleine page. Rel. d'éd.  
 avec sa jaquette (jaquette lég. us., bon état général). 

 € 12,00 

173 .- PETIT Louis R.P., 



 Les confréries musulmanes. 
 

Paris, Librairie Bloud et Barral, 1899. In-12°, 70 pp. (lég. rouss. sur le titre, sinon bon état intérieur).  

Rel. demi-chagrin, plats de papier, dos lisse avec fleurons dorés et étiq. cuir titré or en long (un peu  

frottée, bon état). 
 

€ 75,00 

 

174 .- STODDART William, 
 Le Soufisme. Doctrine métaphysique et Voie mystique dans l'Islam. 
 Traduit de l'anglais par Roger du Pasquier. Avec un avant-propos du Dr. R. W. J. Austin. 
 Lausanne, Editions des Trois Continents, 1979. In-8°, 75 pp., 7 illustrations, br. 

 € 12,00 

175 .- YAHIA Osman, 
 Histoire et classification de l'œuvre d'Ibn 'Arabi. Étude critique (2 VOLUMES - COMPLET). 
 Ouvrage publié avec le concours du Centre National de la Recherche Scientifique. 
 Damas, éditions d'Amérique et d'Orient, Adrien Maissonneuve, 1964. 2 forts vol. in-8°, 698 pp. en  
 pagination continue (non coupé, intérieur très frais). Brochés (couv. lég. frottées, bon état général). 
               € 180,00 

  

 

 

 

 JudaÏca, cabale 

176 .- ABELLIO Raymond, 
 La Bible document chiffré. Essai sur la restitution des clefs de la science numérale secrète. Tome 2 : Les  
 Sephiroths et les cinq premiers versets de la Genèse. Les essais xlvi. 
 Paris, NRF / Gallimard, " Les essais XLI - XLVI ", 1950, 8e éd., 1 vol. sur 2, In-8°, Tome 2 : 22 pp. (Introduction)  
 + 348 pp.; figures et diagrammes, (pages défraichies). Br. 
 Ne sera jamais plus réédité selon les vœux de Raymond Abellio. 
 € 35,00 

177 .- AMBELAIN Robert, 
 La Kabbale pratique. Introduction à l'étude de la Kabbale, mystique et pratique, et à la mise en action de ses  
 Traditions et de ses Symboles, en vue de la Théurgie. 
 Paris, éditions Bussière, 1992. In-8°, 311 pp., nb. fig., 3 planches dépl. Br., très bon état (protégé par un  
 film plastique). 

 € 35,00 

178 .- JOÜON Paul P., 
 Grammaire de l'hébreu Biblique. 
 Édition photomécanique corrigée (1982). 
 Rome, Institut biblique pontifical, 1923. Fort in-8°, xii-542-79 pp. Br. (couv. lég. passée, bon état général). 

 € 35,00 

179 .- KNIGHT Gareth, 
 Guide pratique du symbolisme de la Qabal. Tome i : Sur les sphères de l'arbre de vie". [- tome ii : Le sentier - Le 



 tarot]. (2 VOLUMES - COMPLET). 
 Traduit par Damano et Monique Darraud. 
 Mennecy, Ediru, 1983. 2 vol. in-8°, 273, 254 pp., ill. et fig. dans le texte. Br. (couv. défr. et lég. us.). 

 € 30,00 

180 .- LEVI Eliphas (Abbé CONSTANT Alphonse-Louis), 
 Le Livre des Splendeurs contenant Le Soleil JudaÏque - La Gloire Chrétienne et l'Etoile Flamboyante. Etudes  
 sur les origines de la Kabbale avec des recherches sur les mystères de la Franc-Maçonnerie suivies de la  
 profession de foi et des éléments de Kabbale. Lettre-Préface et Index de Christiane Buisset. 
 Paris, Guy Trédaniel / Editions de la Maisnie, 1979. 283 pp., intérieur frais. a Br. 

 € 30,00 

181 .- PAPUS (Gérard Encausse) (Dr) 33°, 90°, 96°, 
 La Cabbale - Tradition secrète de l'Occident. 
 Ouvrage précédé d'une lettre d'Ad. Franck (de l'institut) et d'une étude par Saint-Yves d'Alveydre. 5° Edition  
 renfermant des textes de Lenain, Eliphas Levi, Stanislas de Guaïta, Docteur Marc Haven, Sédir, J. Jacob, Saïr  
 et une traduction complète du Sepher Ietzirack. Suivi de la réimpression partielle d'un traité cabalistique du 
 Chev. Drach. Avec figures et tableaux. 
 Paris, éditions Niclaus, sd (1937?), 5e éd. In-8°, 345 pp., figures, une planche dépliante hors texte (rares  
 pet. déch. marginale dont une avec manque p. 337). Br., part. non coupé (pet. manque en tête du dos). 

 € 25,00 

182 .- SAFRAN Alexandre, 
 Israël dans le temps et dans l'espace. Thèmes fondamentaux de la spiritualité juive. 
 Paris, Payot, 1980, in-8°, 403 pp., br., très bon état (petite tache sur la tr. de queue). 

 € 23,00 

183 .- SEROUYA Henri, 
 La Kabbale. Ses origines. Sa psychologie mystique. Sa métaphysique. 
 Nouvelle édition revue et augmentée d'une introduction. 
 Paris, Grasset, 1957, Fort In-8°, 533 pp., lettrines et planches hors-texte, br., couverture imprimée et  
 illustrée en couleurs, rempliée, très bon état. 

 € 20,00 

184 .- SUARES Carlo, 
 Mémoire sur le Retour du Rabbi qu'on appelle Jésus. 
 Paris, Robert Laffont, 1975, 222 pp., qqs fig. Br. (couv. lég. défr.). 

 € 24,00 

185 .- VIRYA Vedhias, 
 Spiritualité de la kabbale Médiévale et Provençale. 
 Sisteron, Editions Présence, coll. "Le Soleil dans le cœur". Dirigée par M.-M. Davy, 1986, E.O. In-8°, 153 pp.,  
 ill. n&b. Br., très bon état (couv. très lég. défr.). 

 € 30,00 

 

 Littérature initiatique, Contes, Fables et Légendes… 

186 .- BERGERAC Cyrano (de), 
 Histoire comique des État et Empire de la Lune et du Soleil. 
 Paris, Jean-Jacques Pauvert, 1962. In-8°, xxii-353 pp., avec les ill. hors texte sur papier bleu (tampon ex- 



 libris et ms. sur le titre). Br. (couv. +/- défr., petits défauts, mais reste en bon état néanmoins). 

 € 30,00 

187 .- GYOMAÏ Imré, 
 Trebitsch Lincoln. Le plus grand aventurier du siècle. 
 Paris, l"s éditions d de France. 1939. 18e éd. In-8°, iii-220 pp. Br. (couv. défr., dos us. avec petits manques  
 mais couv. solide et plastifiée). 

 € 15,00 

188 .- LUCAS Wilfrid, 
 Le Grand Voilier des Ages. Poème d'Amour ineffable. 
 S.l., B+eauchesne et ses Fils, 1952. In-8°, 315 pp. Br., très bon état. 

 € 18,00 

189 .- MONTFAUCON DE VILLARS N. (L'Abbé), FRANCE Anatole, DOYON René-Louis, MARTEAU  
 Paul, 
 Le Comte de Gabalis ou Entretiens sur les Sciences Secrètes. Précédé de : "Le roman de Montfaucon de Vilars" 

et "L'histoire de 'la rotisserie de la Reine Pédauque' d'Anatole France par René Louis Doyon et L'ésotérisme de 
Gabalis par Paul Marteau. 

 Paris, La connaissance, Les documents ésotériques, 1921, 1 des 450 ex. num. sur Lafuma. Fort in-12°, lviii- 
 [i]-261 pp. Br. (couv. très lég. us., bon état général). Peu courant.       

               € 90,00 

190 .- NERVAL Gérard (de), 
  

Voyage en Orient. I. Les femmes du Caire. Druses et Maronites [- ii. Les nuits de Ramazan. De  

Paris à Cythère. Lorely]. 
Seule édition complète. 
Paris, Michel Lévy, coll. "Œuvres complètes - iii". 1868. 2 vol. in-12°, 436, 564 pp. (liminaires lég.  
brunis, rouss. sur les tranches, rares dans le corps d'ouvrage). Rel. demi-chagrin bordeaux, plats  
de papier, dos lisse orné doré avec étiq. cuir titré doré, tr. mouchetées de noir (rel. très lég.  
passée, bon état). 

                                                                                  € 200,00  

  

191 .- NERVAL Gérard (de), 
Poésies complètes de Gérard de Nerval. Poésies politiques, élégies nationales et satires politiques, fragments de Faust, 
odelettes rhythmiques et lyriques, vers d'opéra, les chimères, poésies diverses. 
Paris, Calmann Lévy, coll. "Œuvres complètes". 1877. In-12°, 315 pp. Rel. demi-chagrin bordeaux, plats de papier, dos lisse 
orné doré avec étiq. cuir titré doré, tr. mouchetées de noir (plat sup. lég. insolé, couv. non cons.). Bon état général. 

                                                                                       € 120,00 

192 .- NERVAL Gérard (de), 
 Les illuminés. Les faux Saulniers. 
 Paris, Michel Lévy, coll. "Œuvres complètes". 1868. In-12°, 471 pp. Rel. demi-chagrin bordeaux, plats de  
 papier, dos lisse orné doré avec étiq. cuir titré doré, tr. mouchetées de noir (faux titre bruni, rousseurs sur  
 les tranches, rares en marges).  

               € 135,00 

193 .- POE Edgar, 
 Eureka. La Genèse d'un poëme. Le corbeau. Méthode de composition. 
 Notices, notes et éclaircissements de M. Jacques Crépet. 
 Paris, Louis Conard, 1936. In-8°, 332 pp. Broché, très bel exemplaire non coupé (protégé sous kraft). 
 Ouvrage traduit par Charles Baudelaire et paru dans ses œuvres complètes. 



 € 30,00 

194 .- POE Edgar, 
 Histoires grotesques et sérieuses. 
 Notices, notes, éclaircissements et index de M. Jacques Crépet. 
 Paris, Louis Conard, 1937. In-8°, 379 pp. Broché, très bel exemplaire non coupé (protégé sous kraft). 
 Ouvrage traduit par Charles Baudelaire et paru dans ses œuvres complètes. 
 € 30,00 

195 .- SAINTYVES Pierre (NOURRY P.), 
 La Légende du Docteur Faust. 
 Quatrième édition. 
 Paris, L' Édition d'Art H. Piazza, Collection : "Epopées et Légendes", 1926, In-8°, VI, 191 pp., ornementation  
 typographique dessinée par P. De Pidoll, br., couverture Illustrée, impression sur beau papier, bel état. 
 Dédicace manuscrite à "Delanié". 
 € 15,00 

196 .- SIENKIEWICZ Henrik, 
 PAN MICHAËL (MESSIRE VOLODYOVSKI). 
 Traduit par Charles Grolleau. Avec 11 dessins de Martin Van Maele. 
 Paris, Charles Carrington, 1904. Fort in-12°, 638 pp. (ex. lég. bruni). Rel. demi-veau bleu, plats de papier  
 marbré, dos lisse et muet, couv. conservées, bon état. 

 € 50,00 

 

 Magie, Sorcellerie, Vaudou, Spiritisme, Chamanisme… 

197 .- ABRAMELIN, 
 La magia sacra di Abramelin il mago. 
 Introduzione e note di L. Pirrotta. 
 Roma, Atanor, 1980, E.O. trad. In-8°, 167 pp. Br. (couv. très lég. défraîchie, bon état). 

 € 16,00 

198 .- AMBELAIN Robert, 
 Le cristal magique ou la magie de Jehan Trithème, abbé de Spanheim et de Würtzbourg (1462-1516). 
 Paris, éditions Niclaus/Bussière, 1976. In-8°, 139 pp., nombr. fig., intérieur frais. Br. 

 € 16,00 

199 .- AMBELAIN Robert, 
 Le vampirisme. De la légende au réel. 
 Paris, Editions Robert Laffont, Collection : "Les portes de l'étrange", 1977, in-8°, 236 pp., br., protégé par  
 un film plastique, très bon état. Epuisé. 

 € 50,00 

200 .- BARDON Franz, 
 Le chemin de la vraie initiation magique. Cours en 10 degrés. Théorie et pratique. 
 Wuppertal, Dieter Rüggeberg Verlag, 1981. In-8°, 346 pp., planche hors texte, intérieur frais. Rel. d'éd. 

 € 40,00 

201 .- BARDON Franz, 
 Le Chemin de la Véritable Initiation Magique. Cours en Dix Degrés Théorie et Pratique. 
 Traduction française par Georges Fleury. 
 Wuppertal, Dieter Ruggeberger Editeur, 1981. 1e éd. In-8°, portrait de l'auteur en frontispice,346 pp. +1  



 planche en couleur hors-texte. Rel. d'éditeur sous jaquette illustrée, très bon état. 

 € 38,00 

202 .- COLLIN DE PLANCY J. [Jacques Auguste Simon Collin], 
 

Dictionnaire infernal ou Bibliothèque Universelle, sur les Êtres, les Personnages, les 
Livres, les Faits et les Choses qui tiennent aux Apparitions, à la Magie, au 
Commerce de l'Enfer, aux sciences secrètes, aux grimoires, aux prodiges, aux 
erreurs et aux préjugés, aux traditions et aux contes populaires, aux superstitions 
diverses, et généralement à toutes les croyances merveilleuses, surprenantes, 
mystérieuses et surnaturelles. 

 Deuxième édition, entièrement refondue, ornée de figures. 
 Paris, à La Librairie Universelle de P. Mongié Ainé, 1825 [-1826], 2e éd. 5 vol.  
 in-8°, xxiv-483, 491, 498, 559-[1] pp. et un recueil de planches : 1 frontispice et  
 15 planches avec des explications en regard (pet. perf. en marge de tête p.  
 110 t.i, ex. parfois lég. bruni avec de rares rouss. ou petits défauts, bon état  

           intérieur).  
 
 Rel. demi-veau, plats de papier, dos lisses ornés de roul. dorées et titrés dorés, tr. jaspées de bleu  
 (dos restaurés, plats lég. frottés). 

 
 # Dorbon 806 : "ÉDITION TRÈS RARE, LA PLUS COMPLÈTE DE TOUTES ;  
 c'est dans celle-ci que l'auteur consigné, d'une manière très impartiale, ses  

 opinions et ses idées sur les mystérieuses questions ; l'année suivante, il se  
 convertit du tout au tout, détruisant alors ce qu'il avait adoré la veille.  

 L'atlas comporte un beau frontispice gravé par Delignon d'après Le Roi et 15  

 lithographies donnant la reproduction des pactes d'U. Grandier avec les  

 démons, des thèmes astrologiques, la réception d'une sorcière, des scènes du 
 Sabbat, des talismans, pantacles, etc. # Caillet i-2459 : "Au point de vue de  

 l'étendue et de la valeur du sujet traité, c'est la seconde édition qui est la  

 meilleure à consulter *…+. ; # GuaÏta 175 : "Édition très estimée" ;  

 # Plessis 21. 
         € 1.750,00 

203 .- DELACROIX Frédéric, 
 Les procès de sorcellerie au XVIIe siècle. 
 Paris, Librairie de la Nouvelle Revue 1894. In-12°, 328 pp. (rares et lég. rousseurs). Br. (pet. mouill. sur la  
 couv. lég. défr., solide et bon état général néanmoins pour cet ouvrage rare). 

 
 # Bechtel 510 ; # Caillet 2891 ; # Coumont D33.1 # Dorbon 1108 # Yve-Plessis 1199. La foi démoniaque- La  

puissance et le gouvernement du Diable (Incubes-Succubes-Comédie au Couvent-Initiation-Secret du   
langage diabolique-Marque du Diable-Possession-Une vierge peut-elle être possédée ?-Pactes-Etc) 
Pouvoir et agissements des sorciers (Hiérarchie-Invisibilité-Don des langues- Maléfices du cardinal 
Mazarin-Lycanthropie-Ensorcellement par le souffle, le regard, la parole, la nourriture, 
l'attouchement-Charmes et philtres-messes noires-Sacrifices d'enfants-Madame de Montespan,etc. Le 
rêve de sabbat (Moyens de transport-le lieu-les affiliés-la reine du sabbat-le baiser d'obédience-le poème 
du sabbat-Le sabbat a-t-il existé ? Les sorciers devant la justice (le crime de sorcellerie – Inquisition - 
Tribunaux d'exception-la chambre ardente-Dénonciations-Petit code de Boguet-Indices et 
présomptions-Perquisitions-Marque du Diable-Interrogatoire-aveux-Epreuves de l'eau et du feu-Torture, 
poucettes, sellette, échelle, étaux, fers rouges, brodequin, collier, estrapade, chevalet, etc. 

              € 120,00 

204 .- HAVEN Marc (Dr), 
 La Magie d'Arbatel. 
 Traduite pour la première fois du Latin de H.-C. Agrippa et publiée avec des Notes et une Introduction. 
 Nice, éditions des Cahiers Astrologiques, coll. "Les Maîtres de l'occultisme". 1946. In-8°, 70 pp., portrait  
 d'Agrippa en front., ex-libris. qqs fig. Br. (pet. manque en queue du dos), sinon bon état. 



 € 13,00 

205 .- JACOLLIOT Louis, 
 Le spiritisme dans le monde. L'initiation et les sciences occultes dans l'Inde et chez tous les peuples de  
 l'Antiquité. 
 Réédition de l'édition de Paris vers 1880. 
 Paris, Genève, Slatkine, 1981. In-8°, 364 pp. Br., très bon état. 

 € 15,00 

206 .- LANCELIN Charles, 
 L'Ame humaine. Etudes expérimentales de Psycho-Physiologie par un Spiritualiste. Substance de l'Ame -  

Forme - Biologie organique - Dissection - Anatomie - Eléments matériels - Physiologie - Propriétés physiques et 
chimiques. Avec 3 planches hors texte. 

 Paris, Editions Henri Durville, (ca 1920), E.O. In-12°, 208 pp. Br. 

 € 16,00 

207 .- LANCRE Pierre (de), 
 Tableau de l'inconstance des mauvais anges et démons où il est amplement traicté des Sorciers et de la  
 Sorcellerie. 
 D'après l'édition publiée à Paris chez Jean Berjon en 1612. Extraits de l'ouvrage de P. de Lancre; précédés  
 d'une introduction de W. Boissel, suivis des notes de Henri Gavel et de la liste des peintures de G. de la  
 Peña, ayant constitué le fascicule 15 (1-2-1938) du Bulletin du Musée Basque, dont la pagination a été  
 conservée (p. 131-231). 
 (Bayonne, Imprimerie La Presse, 1938. In-8°, de la p. 131 à 231, qqs planches sur papier glacé (intérieur  
 agrafé, occasionnant un petit manque en fond de cahier d'1 f. en début d'ouvrage n'affectant ni la solidité, ni 
 la lecture). Br. (couv. défr., petites déchirures et mention d'app. ms. sur le 1er de couv.). 

 € 45,00 

208 .- LEVI Eliphas (Abbé CONSTANT Alphonse-Louis), 
 Dogme et rituel de la haute magie. 
 Édition complète en un volume avec 24 figures dans le texte. 
 Paris, éditions Niclaus, Bussière, 1977. reproduction photomécanique. In-8°, Front.-400 pp., fig. dans le  
 texte. Br., très bon état. 

 € 20,00 

209 .- LEVI Eliphas (Abbé CONSTANT Alphonse-Louis), 
 Dogme et Rituel de haute Magie. Nouvelle édition ornée de 24 figures. Tome I : Dogme ; Tome II : Rituel. 
 Paris, Editions Niclaus, 1948, 2 vol., In-8°, 227142 T.I : Frontispice (Gd symbole de Salomon) - VIII  
 (classement et explication des figures) + 371 pp. ; T.II : Frontispice - 448 pp., avec des ill. in et h.-txt., (ex-libris). 

 € 60,00 

210 .- LEVI Eliphas, 
 Histoire de la Magie, avec une Exposition claire et précise de ses Procédés, de ses Rites et de ses Mystères. 
 Avec 18 planches représentant 90 figures. 
 Paris, Guy Tédaniel, éditions de la Maisnie, 1976, In-8°, Front.(pl. i) , XVI + 560 pp. +17 planches hors-texte  
 représentant 90 figures. Br., très bon état. 

 € 28,00 

211 .- LEVI Eliphas, 
 Clefs majeurs et clavicules de Salomon. 
 Paris, éditions Niclaus, 1975. In-12°, Front, 104 pp., très nb. fig. Br. très bon état. 

 € 50,00 

212 .- LHOMME J., 



 L'au-delà à la portée de tous. 
 2ème édition revue et corrigée. Préface de Hubert Forestier. 
 Liège, éditions Caritas, 1937. In-8°, 194 pp. Br., très bon état. 

 € 15,00 

213 .- PABIN R. G., STOLER Rose (Madame) 
 Métamorphoses de l'esprit et médiumnité. 
 Paris, éditions Niclaus, N. Bussière, 1966. In-12°, 103 pp. Br., bon état. 

 € 30,00 

214 .- QUESTIN Marc, 
 La renaissance du chamanisme. Rituels et purification pour un nouvel art de vivre. 
 Paris, Dervy, 1993. In-8°, 188 pp. Br., comme neuf. 

 € 13,00 

215 .- ROGER J. (Abbé), 
 Histoire de Nicole de Vervins d'après les historiens contemporains et témoins oculaires ou Le triomphe du  
 Saint Sacrement sur le démon à Laon en 1566. 
 Ouvrage accompagné de deux brefs des souverains pontifes Saint Pie v et Grégoire xiii relatifs à la  
 publication de ce miracle. Précédé d'une lettre de M. le Chevalier GOUGENOT DES MOUSSEAUX […]. 
 Paris, Henri Plon, 1863. In-8°, 495 pp., 1 gde planche dépliante (rouss., div. mentions d'app., petits  
 défauts). Br. (couv. restaurée lég. défr. et us., dos post. titré à la plume). 
 # Caillet 9561 ; # Coumont R70.1 ; # Dorbon 4207 ; # Yve-Plessis 630. Cet ouvrage, orné d'une grande  
 planche dépliante en fac-simile, représentant les exorcismes et la délivrance de Nicole Aubry dans la  
 cathédrale de Laon, est intéressant pour l'histoire des possessions et de la sorcellerie. 
              € 150,00 

216 .- SCHINDELHOLZ Georges, 
 Grimoires secrets. 
 Quatrième édition augmentée des exorcismes et prières pour conjurer les maléfices. 
 Porrentruy, éditions Transjuranes, 1983. 4e éd. In-8°, 198 pp., fig. dans le texte. Br. (petite déchirure en  
 queue du dos restaurée). Très bon état. 

 € 28,00 

217 .- SIMON Gustave, 
 Les tables tournantes de Jersey. 
 Procès-verbaux des séances présentés et commentés. 
 Paris, Louis Conard, col. "Chez Victor Hugo", 1923. In-8°, Front., 393 pp., (qq. pp. lég. mal coupées). Br. bon  
 état. 

 € 30,00 

218 .- THIERRY François, 
 Amulettes de Chine et du Viet-nam. Rites magiques et symboliques de la Chine ancienne. 
 Paris, Le Léopard d'Or, 1987. In-4°, 138 pp. & 84 pp., une centaine d'illustrations in texte, 83 planches,  
 bibliographie, index. Br., couverture illustrée (lég. défr.). 

 € 60,00 

219 .- TIECK Louis, 
 Le sabbat des sorcières. Chronique de 1459. 
 Marseille, Laffitte Reprints, 1982, tirage à 500 ex. In-8°, 458 pp. Rel. d'éd., illustrée et titrée doré. Bel  
 exemplaire. 
 # Caillet 10693 ; # Coumont T28.2 ; # Dorbon 4860 ; # Guaïta 1014 ; # Yve-Plessis 966. Réédition du roman  
 historique de 1833. Ludwig (Louis) Tieck (1773-1853) est un poète allemand, traducteur, éditeur,   



 romancier et critique, écrivain du premier romantisme, contemporain de Novalis, Hцlderlin et Goethe. Il  
 contribua à orienter le romantisme allemand vers le fantastique. De novembre 1459 à octobre 1460, la  
 ville d'Arras fut le théâtre d'une violente persécution dirigée contre des hommes et des femmes que  
 l'inquisiteur dominicain du diocèse accusait de se rendre à la « vauderie »,c'est-à-dire à l'assemblée  
 nocturne des adorateurs du diable, autrement dit encore au sabbat des sorciers. Les personnes incriminées 
 appartenaient à toutes les couches de la société urbaine. 
              € 50,00 

220 .- TUETEY Alexandre, 
 La sorcellerie dans le pays de Montbéliard au XVIIe siècle, d'après des documents inédits. 
 Préface d'Alfred Maury. 
 Dôle, Vernier-Arcelin éditeur, 1886. In-8°, x-94 pp. (petites déch. sans gravité en gouttière de qqs ff.). Br.,  
 couv. illustrée, non coupé (couv. très lég. us. - bon état général). Rare. 
 # Caillet 10878 : « Aperçu des superstitions concernant la sorcellerie telles qu'elles régnaient au XVIIe siècle 
 et exposé de la procédure usitée à l'égard de ceux qui étaient accusés de s'y livrer. Tuetey nous fait pour   
 ainsi dire toucher du doigt les absurdités de la procédure contre la sorcellerie » ; # Coumont T52.1 ; #  
 Guaïta 1034 ; # Yve-Plessis 1563. 
              € 150,00 

221 .- VAIR Léonard, BAUDON Julian (trad.), 
 Trois livres de charmes, sorcelages, ou enchantements. Esquels toutes les espèces, et causes des charmes sont  

méthodiquement descrites, et doctement expliquées selon l'opinion tant des philosophes que des théologiens, 
avec les vrais contrepoisons pour rabattre les impostures et illusions des Daemons [...].  
Faict en latin par Léonard Vair, Espagnol [...] et mis en François par Julian Baudon, Angevin. 

 
 Paris, Nicolas Chesneau, 1583. E.O. de la trad. In-8°, [16]-553-[70] pp., lettrines et bandeaux sur bois (ex.  
 bruni, 1 feuillet brulé (Lviii) avec perte du tiers supérieur du texte, petite perte également en tête du  
 dernier f. de la table, 3 ff. (Xvi à Xviii) noircis et lég. brulés en marge de tête sans atteinte au texte, le reste  
 est préservé et en bon état).  
 Rel. de l'ép. : plein vélin à rabats, dos lisse avec étiq. cuir titrée dorée (rel. lég. us. et défr., résidu d'ex-libris au  
 contreplat sup., solide). 

 
 FORT RARE ÉDITION ORIGINALE RECHERCHÉE DE LA TRADUCTION  

 (seconde éd. en 1589) de cet ouvrage composé en latin et rapidement traduit en  

 français. Vairius était prélat italien d'origine espagnole et fut évêque de Pouzzoles. 
 Il définit la fascination, ressort essentiel de la magie, comme « une qualité  
 pernicieuse induite par l'art des démons à cause d'un pacte tacite ou exprimé  
 entre les hommes et les dits démons ». Il propose des amulettes et des préservatifs  
 contre les impostures et illusions des démons.  
 # Caillet iii-10965 : " Rare " ; GuaÏta 1036, 1037 et 2178 ; # Dorbon 5022 :  
 " Très rare " ; Plessis 1003. 
          € 1.300,00 

222 .- VANGH Aba, 
 Magie. Traditions talismaniques & tantrisme sexuel. 
 Bruxelles, Savoir pour Être, coll. "La grande initiation secrète". 1994. In-8°, 191 pp., fig. Br., très bon état. 

 € 13,00 

223 .- VESME C. (de), 
 Histoire du Spiritualisme expérimental. Tome I seul paru . 
 Paris, éditions Jean Meyer (B. P. S.), 1928. In-8°, xxviii-684 pp. Br., exemplaire du Service de presse, bon  
 état (petite déch. sans manque à la couv.). 
 L'origine des religions. Les Ordalies destinées à la recherche du coupable. 
 € 30,00 

224 .- ZALEWSKI Pat, 
 Inner Order Teachings of the Golden Dawn. 



 Loughborough, Thoth Publications, 2006. In-8°, 272 pp., ill. en couleurs. Br., très bon état. 

 € 15,00 

 

 Médecines anciennes, alternatives, plantes, acupuncture… 

 

225 .- BONNIER Gaston, 
 Plantes médicinales, plantes mellifères, plantes utiles et nuisibles. 
 Avec 372 figures en couleurs reproduites et gravées d'après des photographies. 
 Paris, Librairie Générale de l'Enseignement, 1957, In-12° Carré, 64 pp., et 64 planches couleurs hors  
 texte, br., bon état. 

 € 12,00 

226 .- BORNSTEIN Philippe, 
 Possibilités thérapeutiques de l'acupuncture en odonto-stomatologie. 

Thèse pour le diplôme d'état de docteur en chirurgie dentaire. Présentée et soutenue 
publiquement le 28 octobre 1977 à l'université du droit et de la santé de Lille. Faculté 
chirurgie dentaire. 
Lille, Université du droit et de la santé de Lille, 1977. In-4°, Tapuscrit thermocollé de 
143 pp., avec des illustrations dans le texte.  

Avec un ENVOI manuscrit de l'auteur sur la garde sup. (petites salissures sur les  
gardes blanches, couv. lég. us.). Rare.  

 € 80,00 

227 .- JASSIN Liliane, 
 Petit lexique des pierres thérapeutiques et cristal de roche. 
 Paris, à compte d'auteur, 1995, in-8°, 116 pp., fig. et tab. en noir, br., pet. décharge d'étiq. sur le premier  
 plat, sinon comme neuf. 

 € 12,00 

228 .- LE BEC (Dr.), 
 Preuves médicales du miracle. Étude clinique. 
 Bourges, Rennes, Vve Tardy-Pigelet, G. Beauchesne, 1921, 4e éd. In-8°, xviii-248 pp., qqs h.t-. En n&b (div.  
 Mentions d'app., qqs soul. Propres au crayon bleu). Br., bon état. 

 € 12,00 

229 .- LEOTARD Georges, 
 La puissance des yeux ou l'évolution spirituelle. 
 Dilbeek, Editions Marguerite, Philosophie de l'Evolution Humaine, S. d.,  89 pp., br. 
 Pour une philosophie du presqu'Homme à celle du surHomme, par un exégète de H. Bergson. 
 € 12,00 

230 .- LEPRINCE Albert (Docteur), 
 La médecine électronique. Elixir de longue vie. 
 Une méthode scientifique de rajeunissement. 
 Paris, éditions Dangles, 1962. In-8°, 197 pp., (ex-libris), intérieur frais, peu courant. Br. (couv. très  
 légèrement passée). 

 € 20,00 

231 .- MOATTI Roger (Dr.), 
 Utiliser les plantes médicinales à bon escient. 



 Conseils et formules pour 108 maladies et affections courantes. Un guide familial de phytothérapie à  
 consulter en toute sécurité. Un livre de référence pour les médecins et les pharmaciens. 
 Paris, Albin Michel, coll. "Médecine ouverte", 1990. In-8°, 264 pp. Br., bon état général. 

 € 12,00 

232 .- PIESSE S., 
 Chimie des parfums et fabrication des essences. 
 Paris, J.-B. Baillière et Fils, Bibliothèque des Connaissances utiles, S. d., 376 pp., nombreuses  
 illustrations, cartonnage orange fatigué, en partie décousu, traces de scotch, il manque la page de titre et  

 € 30,00 

233 .- VALMIKI, 
 Le Suprême Yoga. Une nouvelle traduction du yoga Vasishtha de Valmiki par Swami Venkateshananda.  
 Traduction française de Sharbananda. 
 Tourettes sur Loup, Editions Moksha, (c. 1982), in-8°, tapuscrit de + de 200 pp., avec des photos en n.&b.,  
 rel. cart. rouge d'éditeur (frottée). Introuvable. 
 Traduction française de l'ouvrage fondamental védantin "Yoga Vasishtha", livre favori des chercheurs  
 spirituels en Inde ces derniers siècles et tenu en haute estime pour son mysticisme pratique. Le texte est   
 accompagné de notes personnelles du traducteur-élève. 
  € 36,00 
 

 Philosophie, Psychologie, Métaphysique, Utopies, etc 

234 .- ALLENDY René (Dr), 
 Les Tempéraments. Essai sur une théorie physiologique des tempéraments et de leurs diathèses, avec  
 applications pratiques à l'hygiène et à la thérapeutique. Précédé d'une étude historique. 
 Paris, Vigot Frères, 1922, E.O. Fort in-8°, 366 pp. (rares petits défauts, bon état intérieur). Br. (dos défr.  
 avec une fissure en tête, bande de papier collant de renfort au 1er de couv.). 

 
 ÉDITION ORIGINALE RARE de cette grande figure du début de la psychanalyse. Docteur Réné Allendy ( 1889- 
 1942) fut médecin, homéopathe et psychanalyste. Très versé dans l'occultisme (alchimie, astrologie,  
 magie ), et notamment de Paracelse (dont il fera une biographie appréciée "Paracelse, le médecin maudit"  
 1937). Son ouvrage sur " Le Symbolisme des nombres" 1921, est un autre chef-d'œuvre toujours inegalé.  
 "Les Tempéraments " analyse les quatre tempéraments dans la médecine ancienne et nouvelle, sorte de  
 jonction entre la science de l'occulte et la science. 
              € 125,00 

235 .- ANDREAS-SALOME Lou, 
 Eros. 
 Avant-propos d'Ernst Pfeiffer. Traduit de l'allemand par Henri Plard. 
 Paris, Les éditions de Minuit, Collection : "Arguments", 1984, 162 pp. Br., couverture illustrée, en très  
 bon état. 

 € 10,00 

236 .- DIÉGUEZ Manuel (de), 
 De l'idolâtrie. Discours aux clercs et aux derviches. 
 Paris, NRF Gallimard, coll. "Les essais cxliv". 1969. In-12°, 298 pp. Br. (couv. lég. défr., bon état). 

 € 12,00 

237 .- FERRIÈRE Adolphe, 
 L'orthogenèse humaine ou L'ascension vers l'esprit. Les types psychologiques selon la tradition, la science et  
 la religion. 



 Neuchatel, éditions H. Messeiller, 1959. In-8°, 223 pp., tableau synoptique in fine. Br. (couv. lég. passée,  
 bon état général). 

 € 15,00 

238 .- JUNG Carl Gustav, 
 Psychologie et éducation. 
 
 Traduit de l'allemand par Yves Le Lay avec la collaboration de L. Devos et de Olga Raesvski. 
 Paris, éditions Buchet/Chastel, 1977. In-8°, 266 pp. Br., couv. à rabats, bon état général (couv. très lég. défr.).  

 € 12,00 

239 .- MOREAU Christian, 
 Freud et l'occultisme. L'approche freudienne du spiritisme, de la divination, de la magie et de la télépathie. 
 Paris, Edouard Privat, coll. "Bibliothèque de psychologie clinique", 1976. In-8°, 218 pp. Br., très bon état. 

 € 35,00 

240 .- NOVALIS, 
 Les disciples à Sais et les fragments de Novalis, traduits de l'allemand et précédés d'une introduction par  
 Maurice Maeterlinck. 
 Bruxelles, Paul Lacomblez, 1895. 3e éd., In-12°, lvii-249 pp. (qqs pet. surl. au crayon). Rel. de l'ép. : demi- 
 basane, plats de papier marbré, dos titré à fleurons dorés et nerfs, tr. de tête marbrée, couv. conservée  
 (dos et coupes lég. frottés, queue du dos noircie, bon état général). 

 € 20,00 

 

 Radiesthésie, Magnétisme, Numérologie 

241 .- Anonyme, 
 Etude progressive sur le traitement magnétique en cinq parties. I. La philosophie du magnétisme. II. Cours  
 spécial aux étudiants. III. Règles pour le développement de la puissance magnétique. IV. L'application du  
 traitement magnétique. V. Traitement à distance.  

 Traduit par The Victoria Translation Bureau. Propriété littéraire de The Psychic Research Company. 
 Paris, s.n.n.d., In-8°, 53 pp. qqs fig. Br. Très bon état. 

 € 30,00 

242 .- AZAM A., 
 L'art médical radiesthésique. 
 Thérapeutiques Anciennes et Modernes. Méthode universelle de radiesthésie. 
 Paris, Editions Dangles, 1957, In-8° Carré, 208 pp., 3 figures in texte et 22 cadrans à pleine page, Br.  
 (couverture papier de protection contrecollées, ex-libris). 

 € 15,00 

243 .- BELIZAL A. de et MOREL P. A., 
 Physique micro-vibratoire et forces invisibles. 
 Paris, Desforges, 1976. In-8°, 217 pp., nombr. fig. et tableaux. Br. 

 € 25,00 

244 .- CARADEAU Jean-Luc, 
 Le pendule des bâtisseurs. 
 Paris, éditions Trajectoire, 1999. Nouvelle éd. augmentée. In-8°, 144 pp., fig. Br., très bon état. 



 € 13,00 

245 .- CREPIEUX-JAMIN M. J. (sous la dir.), 
 La graphologie. Revue trimestrielle éditée depuis 1879 par la Société Française de Graphologie "SFDG",  
 fondée en 1871 par Hippolyte Michon. 131 Numéros - d'octobre 1936 à avril 1997. (Incomplet). 
 131 numéros. Manquent les num. 1 à 7, 9, 11 à 17, 19, 20, 23, 25, 26, 27, 29, 41 à 49, 51 à 57, 60, 62 à 69,  
 71, 72, 74, 77, 78, 86, 90, 98, 105, 118, 120, 122, 125, 189 à 219, 221, 223, 227 et sv. 
 Auteurs: A. Teillard, C. De Bose, S. Faaideau, S. Bresard, M. Delamain, J.-Ch. Gille etc.  
 Paris, Société Française de Graphologie, De 1936 à 1997. In-8°, Ca. 60 pp., nombreuses fig. Br.  
 Bon état général. 

 € 400,00 

246 .- DEUNOV (Maître) 
 L'eveil à la nouvelle vie, Douceur, Magnétisme, Tourment. 
 Paris, Publications de l'équipe de Travail, 1954. In-12°, Portrait de l'auteur en front., 76 pp., (ex-libris,  
 trace d'anc. étiq. en p. 5) Br. (petit coup en 4e de couv. affectant qqs. ff.), bon état. 

 € 30,00 

247 .- DISCRY Georges, 
 Radiesthésie. La science des sources à la porté de tous. Traité complet donnant les méthodes détaillées de  
 recherches des eaux, des trésors minéralogiques, agricoles, colombofiles, médiales, téléradiesthésie. 
 Houssonloge, Georges Discry, 1939. 3e éd. In-8°, 209 pp., nb. fig. AVEC UN ENVOI MS. DE L'AUTEUR. Br. (couv. 
  lég. défraîchie). 

 € 60,00 

248 .- ENEL (Skariatine M.V.), 
 Traitement à distance par radiations. 
 Une nouvelle méthode de guérison. 
 Paris, éditions Dangles, 1959. In-8°, 116 pp., qq fig. (soul. au stylo dans le texte). Br. 

Enel apporte des descriptions d'appareils employés pour canaliser les différentes vibrations et les 
projeter à distance. Au fil des pages, l'auteur nous trace un chemin d'accès qui nous amènera sans nul 
doute vers notre liberté et notre responsabilité ; à chacun de nous d'essayer ce potentiel et à l'utiliser 
si besoin est, dans nos chemins respectifs pour acquérir et développer notre équilibre entre ciel et 
terre ou à gérer d'une autre manière le déséquilibre. Le Docteur Thierry Bergery, Médecin - 
Énergéticien et le Groupement de Recherche sur les Energies Vibratoires Éternelles (G.R.E.V.E) nous 
apportent un commentaire rigoureux sur cette approche thérapeutique d'Enel, et nous aident ainsi à 
mieux comprendre et appréhender les différents chemins de Connaissance liés aux radiations 
vibratoires.            

           € 40,00 

249 .- GORCEIX Charles, 
 Nouveaux Appareils de Mesure pour la Radiesthésie. Ionisomètres, Balance pendulaire de Poche avec  
 Percepteur B. G.. 
 Paris, Maison de la Radiesthésie, coll. "Radiesthésie Scientifique". 1939. In-8°, 30 pp., qqs fig. dans le  
 texte (ex-libris contrecollé ). Br. (couv. défr. et lég. us., état très correct). Peu courant. 

 € 35,00 

250 .- JAGOT Paul-Clément, 
 L'aptitude à l'effort réalisateur. La source biologiques et psychiques de l'énergie individuelle. 
 Paris, édition Dangles, 1945. In-8°, 204 pp., qqs fig. Br., défraîchi, état correct. 

 € 14,00 

251 .- JARRICOT Jean (Dr.), 
 Physique et mental en radiesthésie. Essai d'une théorie générale des faits dits de radiesthésie et de  



 téléradiesthésie. 
 Bruxelles, A. Dereume, 1949. In-8°, 156 pp., 1 planche h.t., fig; dans le texte. Br. (couv. papier contrecollée 
  lég. us., titrée au dos, bon état intérieur). Peu courant. 

 € 35,00 

252 .- LACROIX-A-L'HENRI René, 
 Théories et Procédés radiesthésiques. 
 Paris, Editions Dangles, 1937, E.O. In-8°, 196 pp. (mention d'app. à la plume). Br., bon exemplaire. 

 € 15,00 

253 .- LE GALL Maurice, 
 Connaissance par radiesthésie. Cours supérieur tome I. 
 Avec 6 figures dans le texte. 
 Paris, Centre International de la Radiesthésie, 1977. In-8°, 255 pp., intérieur très frais. Br. Peu courant. 

 € 40,00 

254 .- LEPRINCE Albert (Dr.), 
 Des radiations cosmiques aux ondes humaines. 
 Paris, éditions Dangles, 1948. In-8°, 214 pp., qqs. fig. dans le texte. Br. (pet. déchirures à la couv. avec  
 parfois lég. manque, bon état néanmoins). 

 € 16,00 

255 .- LUZY Antoine, 
 La recherche radiesthésique dans le temps et l'espace. 
 La radiesthésie et la conservation de l'homme - Radiesthésie et Guérisseurs - La momification - 
 Paris, Dangles, 1954, In-8°, 277 pp., qq. fig., Br., bon état. 

 € 12,00 

256 .- MASSON Alain & Albert, 
 Les appareils étranges. 
 La science des formes exprimées. La t.s.f. des druides. Ondes de forme. Énergie pyramidale. Schémas  
 initiatiques. Constructions : base racine d'or. 
 Villeneuve-sur-Bellot, éditions Jacques Bersez, 1983. In-8°, 167 pp. Br., très bon état. 

 € 13,00 

257 .- MONTANDON Raoul, 
 Du "regard magnétique". Illusion ou réalité? 
 Genève, librairie J.H. Jeheber, S.A., 1935 In-8°, 77 pp., (ex-libris). Br., (qq rousseurs sur couv., défaut en  
 tête du dos). 

 € 22,00 

258 .- ORCEL F., 
 Radiesthésie agricole et humaine. L'eau à Port-Etienne. Les causes de la Tuberculose et du Cancer. Principaux  

moyens d'en préserver l'humanité. On décuplera la production fruitière en plantant les arbres au-dessus des 
montées d'eau artésiennes arsenicales. La boisson la plus saine pour l'homme est l'eau arsenicale, elle existe 
partout en Afrique en quantité illimitée.  
Paris, "Maison de la Radiesthésie", 1940, In-8°, 81 pp., qqs schémas. étiq collée, ex-libris. Br. (1e de  

 couv. défraîchi, trace de colle d'anc. étiq., petite déch. sur la 2e de couv.) sinon bon état. 

 € 15,00 

259 .- PAUL Maela et Patrick, 
 Le chant sacré des énergies. Musique, acupuncture, tradition. 
 s.l. éditions Présence, coll. "Le soleil dans le cœur", 1983. In-8°, 461 pp., nombr. fig. Br.(couv. très  



 légèrement passée). 

 € 25,00 

260 .- PETIBON Andrée, 
 Radiesthésie médicale. 
 Guérisseurs d'hier et d'aujourd'hui. Origines/Théories - Utilisations diverses du pendule - Pour et contre la  
 législation médicale. 
 Bruxelles, Les Editions Dereume, 1971, In-8°, 319 pp., (ex-libris). Br., très bon état. 

 € 15,00 

261 .- SEGNO A. Victor, 
 La loi du mentalisme. Comment attirer à soi les inspirations, les énergies et les Influences bénéfiques.  
 Comment devenir invulnérable aux vibrations pernicieuses et aux actions occultes ou télépsychiques hostiles. 
 Nouvelle Edition révisée et augmentée d'une introduction théorique et pratique par Paul-Clément Jagot. 
 Paris, éditions Henri Dangles, 1968, In-8°, 222 pp., (ex-libris, 2ème page froissée). Br., (couv lég. Déf.) bon  
 état. Peu courant. 

 € 40,00 

262 .- TURENNE L., 
 Etudes faciles de toutes les ondes qui nous entourent. La Radio-désintégration (radiesthésie scientifique) mise  
 à la portée de tous. 
 200 expériences, aucun calcul, du simple bon sens. 1943 - 1950. 
 (Limoges) s.n., 1950. In-8°, 37 pp., nb. fig. ex-libris. Br. avec agrafes. 

 € 13,00 

263 .- TURENNE Louis, 
 De la Baguette de Coudrier aux Détecteurs du Prospecteur. Méthodes scientifiques de contrôle de toutes les  

ondes de la nature. Ondes de chiffres arabes - séries, saturation - famille de 7 - eaux lourdes - eaux minérales - 
ondes humaines - maladies - preuves - défis - conseils aux élèves. 

 Paris, chez l'auteur, 1942. In-8°, 252 pp., tableaux dépliants, qqs pl. hors texte, nombr. fig. dans le texte.  
 Br. (couv. très lég. us., bon exemplaire). 

 € 35,00 

264 .- VAN RIJNBERK G., 
 Les métasciences biologiques. Métaphysiologie et métapsychologie. 
 Paris, Adyar, 1952. In-8°, 222 pp. Br. 

 € 30,00 

265 .- VAN VELSEN Prosper (Dr), 
 La Suggestion. Exposé sommaire suivi de Considérations sur la Métapsychique. 
 Bruxelles, Imprimerie Médicale et Scientifique (S. A.), 1924, E. O. In-8°, 120 pp. Br. 
 De la thérapeutique, de la suggestion et de ses dangers. 
 € 15,00 

 

 Religions comparées, Histoire des religions, Mythologie 

 

266 .- [POMEY P.], 
 L'histoire des faux dieux de l'Antiquité. Tome Ier. (3 tomes en 1 vol. - COMPLET). 
 La Haye, Frédéric Heuss, 1717. In-12°, Front.-[4]-228, front.-[2]-229/406,  

 front.-[2]-407/584 pp., 3 frontispices, qqs bandeaux et culs-de-lampe (pet. déch. en fond de cahier de 2 ou 3 ff.,  

 qqs ff. lég. brunis).  



 Rel. de l'ép. : plein veau, dos fleuronné doré à nerfs et étiq. de titre cuir, tr. rouges  
 (épidermures, mors du plat sup. fendu mais solide, manque aux coiffes et coins). 
  
 FORT RARE contrefaçon de la première édition de la traduction française du  

 Pantheon mythicum du P. Pomey, jésuite, par M. Tenand. Le seconde parut sous le  

 titre "Méthode pour apprendre l'histoire des faux dieux de l'antiquité ou le Panthéon  
 mythique (1732). Cette traduction parut pour la 1re fois à Paris en 1715 avec le nom  
 de l'auteur et du traducteur. Barbier mentionne que l'avertissement est absent de  
 cette édition, présent à notre exemplaire. # Barbier "Dictionnaire des ouvrages  

 anonymes…" 7861. # Caillet III-8813 "Excellent traité de mythologie comparée". 
              € 135,00 

267 .- AMBELAIN Robert, 
 La notion gnostique du démiurge dans les Ecritures et les Traditions Judéo-Chrétiennes. 
 Paris, éditions Adyar, 1959, E. O., In-8°, 140 pp., rares fig., non coupé. Br. Bon état. 

 € 24,00 

268 .- BESSON Maurice, 
 Le Totémisme. 
 Avec 60 Planches en héliogravure. 
 Paris, Editions Rieder, Bilbl. Générale Illustrée -10 -, 1929, 80 pp., 60 planches hors texte, br., légères  
 rousseurs, sinon bon état. 

 € 12,00 

269 .- COLLECTIF, 
 Histoire général des religions. Les primitifs, l'Ancien Orient, Les Indo-Européens, l'Antiquité Classique [- Indo- 

Iraniens, JudaÏsme, Christianisme, Islam, Extrême-Orient, Folklore et religion, Tableaux chronologiques, index des 
noms cités]. 2 FORTS VOLUMES - COMPLET. 
Paris, Librairie Aristide Quillet, 1960. 2 forts vol. in-4°, 735, 710 pp., nombreuses illustrations, dans et  

 hors texte en n&b et couleurs (très bon état intérieur). Rel. demi-chagrin brun à coins, plats de papier, dos  
 titré doré à nerfs (petites traces de frottement, bon état général). 

  
 € 60,00 

270 .- DRACH Paul-Louis-Bernard (Le Chevalier), 
 De l'Harmonie entre l'Eglise et la Synagogue ou Perpétuité et Catholicité de la Religion Chrétienne.  

 Tome I contenant le Traité complet de la doctrine de la très S. Trinité dans la Synagogue Ancienne.  

 Tome II contenant 1. L'explication de la prophétie d'Isaïe (VII, 14) concernant la maternité miraculeuse de la  

 Très-Sainte Vierge Marie. 2. Les preuves de la Divinité du Messie tirée des traditions anciennes. 
 
Paris, Paul Mellier Libraire-Editeur, Adrien Le Clere, et Cie, coll. "Socii Sancti Michaelis". 1978 (reprint  

 anastatique de l' E.O. 1844). 2 vol. forts in-12°, vxxxii-575, xxxvi- 496 pp. Br. (couv. défr., lég. us., très bon  
 état intérieur et bon état général). RARE. 
  
 "Cette reproduction est due à l'obligeance de feu Monsieur l'abbé Vigouroux, prêtre de Saint Sulpice, qui  
 s'est permis de rajouter dans le tome second une reproduction d'une fresque de la Catacombe de Sainte-  
 Priscille près de Rome, faisant allusion à IsaÏe prophétisant la Vierge et l'Emmanuel (IsaÏe, VII-XII)." 
              € 100,00 

271 .- DUCHATEAU Léon, 
 Le culte du serpent. 
 Histoire, Religions, Mythes, Légendes, Folklore, Récits de voyages et Commentaires. 
 Bruxelles, Editions des Laboratoires Iatreia, S. d., 134 pp., illustrations, bibliographie, br., bon état. 

 € 20,00 

272 .- ELIADE Mircea, 



 Le Mythe de l'éternel retour. 
 Paris, éd. Gallimard, NRF, coll. "Les essais - xxxiv", 1969, 3e éd., In-12°, 254 pp. Br. (pet. manque en queue  
 et tête du dos, solide, assez bon état). 

 € 10,00 

273 .- FERRIERE Ad., 
 L'essentiel. Introduction au symbolisme universel des religions dans ses rapports avec la philosophie de l'un et 
  du multiple. 
 Lausanne, éditions Held S.A., 1952. In-8°, 260 pp., intérieur frais, (ex-libris). Br. (résidu sur les rabats). 

 € 20,00 

274 .- HANISH Dr., 
 La sagesse mazdéenne. Choix de conférences, leçons et entretiens inédits recueillis et transmis par Germaine  
 et Carlos Bungé. 
 Première série. 
 Paris, les éditions mazdéennes, 1940, 1950. 3 vol. in-12°, 294, 250, 252 pp. (exceptée petite déchirure  
 restaurée à une page, bon état général). Rel. d'éd., couv. très lég. frottée. 

 € 30,00 

275 .- JURIEU Pierre, 
 Histoire critique des dogmes et des cultes bons et mauvais, qui ont été dans l'Eglise depuis Adam jusqu'à  
 Jésus-Christ où l'on trouve l'origine de toutes les idolatries de l'ancien paganisme, expliquées par rapport  
 à celles des Juifs [- Supplément à l'histoire des dogmes et des cultes, etc. ou Dissertation par Lettres de  
 Monsieur Cuper *…+. 

 Amsterdam, François l'Honoré, 1704 - 1705. 2 tomes en 1 vol. in-4°, [24 dont frontispice]-809-[30], front.- 
 70 pp., avec 3 planches gdes dépl. in fine (qqs ff. +/- brunis, qqs petites piq., ou petits défauts, bon état  
 intérieur néanmoins).  
 Rel. de l'ép. : plein veau, double filets d'encadrement dorés sur les plats, roul. dorées sur les coupes et remplis,  
 dos et nerfs richement fleuronnés dorés avec étiq. cuir titré doré, ttes tranches dorées (rel. lég. frottée, lég. manque  
 sur 1 cm. en queue du nerfs du plat sup., coins émoussés, anciennes mouill. en queue des plats, sans gravité - voir  
 photos). BEL EXEMPLAIRE DANS L'ENSEMBLE. 

 
ÉDITION ORIGINALE BIEN COMPLÈTE DU SUPPLÉMENT publié l'année suivante, ornée de deux beaux  
frontispices gravés et de trois planches dépliantes. Né en 1568 d'une famille de pasteurs. Pierre Jurieu 
fut un protestant engagé et l'un des plus savants théologiens de son temps. Il était professeur de 
théologie et d'hébreu. Refugié à Rotterdam après la fermeture par Louis XIV de l'Académie réformée 
de Sedan, il fut pasteur de l'Eglise wallonne et professeur à l'Ecole illustre. Défenseur du droit des 
nations et auteur d'ouvrages théologiques et historiques, il mourut à Rotterdam en 1713. L'ouvrage ici 
proposé, qui rendu Jurieu célèbre se compose des chapitres suivants : L'histoire des cultes depuis 
Adam jusqu'à MoÏse ; Du culte Lévitique ; Des cultes paÏens et idôlatres de l'Antiquité (Trismégiste,  
dieux grecs et romains…) ; Sur les dieux des Cananées, sur Bahal-Pehor, Kemos, dieux des Moabites, 
Nabo, Beth-Bahal-Mehon, Beel-Zebub, Nergal, les dieux de Sehir, de la Lune, des planètes étoiles, du 
feu, des chevaux sacrés etc. etc. 

 
              € 750,00 

276 .- MÉAUTIS Georges, 
 Mythologie grecque. 
 Bruxelles, Office de Publicité, 1959. Pet. in-8°, 267 pp., ill. h.t. Br. 

 € 12,00 

277 .- SHAYEGAN Daryush, 
 Hindouisme et Soufisme d'après le Majma' Al-Bahrayn de Dârâ Shokûh. 
 Paris, Editions de la différence, 1979, In-8, 281 pp. Br., couverture à rabats, très bon état (couverture très 
  légèrement défraîchie). 



 € 24,00 

278 .- SHERLOCK Thomas, 
 L'usage et les fins de la prophétie dans les divers âges du monde, en six discours, auxquels on a joint trois  
 dissertations I. Sur la canonicité de la seconde Epître de S. Pierre. II. Sur les idées que les juifs, avant  
 Jésus-Christ, se faisoient des circonstances, et des suite de la chûte d'Adam. III. Sur la bénédiction donnée  
 par Jacob à Juda. GeN. xlix. Traduit de l'anglois par Abraham Le Moine. Seconde édition augmentée d'une IV  
 Dissertation de l'auteur sur l'Entrée triomphante de Jésus-Christ dans Jérusalem. 
 
 Amsterdam, Wetsteins & Smith, 1733. In-8°, lxviii-372 pp. (qqs ff. lég. brunis).  
 Rel. plein veau marbré, dos fleuronné doré à nerfs et pièces de titre cuir, tr. marbrées (rel. très lég. us.  
 - BON EXEMPLAIRE). 
  
 Sherlock était un prédicateur et théologien anglais né et mort à Londres (1678-1761) Maître du Temple.  
 Evêque de Salisbury, puis de Londres et fût le grand adversaire de Collins, Woolston et autres libres-  
 penseurs. # Caillet III-10176 ; # Dorbon 9593. 
              € 135,00 

279 .- SLOSMAN Albert, 
 La Grande Hypothèse. Esquisse d'une histoire du monothéisme des origines à la fin du monde. 
 Avec la collaboration d'Elisabeth Bellecour. Préface de Robert Laffont. 
 Paris, Robert Laffont, 1995. Gr. in-8°, 302 pp., ill. et fig. dans le texte. (mention d'app. ms. sur le faux titre).  
 Broché, très bon état. Recherché. 

 € 50,00 

280 .- THIEBERGER Frédéric, 
 Le roi Salomon et son temps. Un des carrefours de l'histoire. 
 Traduit de l'anglais par S.M. Guillemain. 
 Paris, Payot, 1957. In-8°, 310 pp. Br., très bon état. 

 € 14,00 

 

 Sociétés secrètes, Rose-Croix, Templiers, Cathares, Chevalerie 

281 .- AMBELAIN Robert, 
 Les survivances initiatiques. Templiers et Rose-Croix. Documents pour servir à l'Histoire de l'Illuminisme. 
 Préface de Serge Caillet. 
 Montélimar, éditions Signatura, coll. "Traditions Initiatiques". 2010. In-8°, 135 pp. Br., état neuf. 

 € 20,00 

282 .- AMBELAIN Robert, 
 Sacramentaire du Rose+Croix. 
 Sacralisations - Exorcismes - Formules de Défense et d'Action. 
 Paris, Bussière "La Diffusion scientifique", 2014. In-12°, 291 pp. Br., très bon état. 

 € 16,00 

283 .- BAYARD Jean-Pierre, 
 La symbolique de la Rose-Croix. 
 Paris, Payot, "Aux confins de la science", 1976,  322 pp., br., bon état. 

 € 10,00 

284 .- CARMI Gabrielle, 
 Des Templiers aux Massenies du Saint-Graal. 



 Paris, Nouvelles éditions Debresse, 1977. In-8°, 190 pp., qqs ill. dans le texte (qqs passages soul. au  
 stylo). Br. (couv. lég. passée). 

 € 14,00 

285 .- DAILLIEZ Laurent, 
 Les chevaliers teutoniques. 
 Paris, Librairie Académique Perrin, 1979. In-8°, 290 pp. Rel. d'éd. skivertex avec jaquette illustrée et  
 rhodoïd en très bon état. 

 € 10,00 

286 .- DANDO Marcel, 
 Les Origines du Catharisme. 
 Paris, Les Editions du Pavillon, 1968,  48 pp., br. 

 € 10,00 

287 .- DOUMERGUE Christian, GARNIER Thierry E., 
 Le prieuré de Sion. Enquête sur le véritable secret de Rennes-le-Château. 
 S.l., Arqa éditions, 2012. Fort in-8°, 487 pp., illustr. sur papier glacé encartées en milieu d'ouvr. Br.,  
 comme neuf. 

 € 20,00 

288 .- FAU Guy, 
 L'Affaire des Templiers. 
 Préface de Jacques Madaule. 
 Paris, Le Pavillon - Roger Maria Editeur, 1972,  276 pp., br., bon état. 

 € 11,00 

289 .- FRÈRE Jean-Claude, 
 Vie et mystères des Rose+Croix. 
 Liminaire de Pierre Mariel. 
 Paris, Mame, coll. "Pensées et sociétés secrètes". 1973, In-8°, 270 pp., illustrations. Br., avec sa jaquette,  
 très bon état. 

 € 15,00 

290 .- KUYPERS J., 
 Buonarroti et ses Sociétés secrètes en Belgique, d'après des documents inédits (1824-1836). 
 Bruxelles, Les égalitaires en Belgique, librairie encyclopédique, 1960. In-8°, 152 pp., ill. dans le texte. Br.,  
 bon état. 

 € 10,00 

291 .- MICHELET Victor-Émile, 
 Le secret de la chevalerie. 
 Paris, Grenoble, éditions Didier et Richard, 1930. In-12°, 100 pp., qqs bandeaux. Br., protégé par un film  
 plastique, très bon état. PEU COURANT. 

 € 50,00 

292 .- MONTLOIN Pierre, BAYARD Jean-Pierre, 
 Les Rose-Croix. 
 Paris, Culture et Loisirs, 1971. In-8°, 287 pp., qqs ill. à pleine page. Br. (étiq. de classement au dos, sinon  
 bon état). 

 € 10,00 



293 .- ROCHE Déodat, 
 Etudes manichéennes et cathares. Initiation spirituelle des Chrétiens cathares.- Documents et Origine  
 manichéenne du Catharisme.- Saint Augustin et les Manichéens de son temps.- La Pistis Sophia.- Les Cathares 
 et l'Amour Spirituel.- Le Problème du Mal et de la Rédemption.- Le Graal pyrénéen.- Cathares et Platoniciens  
 catholiques. 
 Arques, Toulouse, éditions des Cahiers d'Etudes Cathares, Librairie Véga, Institut d'études occitanes, 1952. 
 In-8°, 286 pp. (rares passages soul. proprement au stylo). Br. (couv. défr., mouillure en gouttière, état correct). 

 € 18,00 

294 .- SERBANESCO Gérard, 
 L'Histoire de l'Ordre des Templiers et les Croisades (2 VOLUMES - COMPLET). 
 Paris, Editions "Byblos", à compte d'auteur, 1969. 1ere éd. 2 forts vol. in-8°, 560, 624 pp., nombr.  
 illustrations. Cartonnage d'éd. pleine percaline titrée or, sans jaquette (très lég. défr.). 

 € 46,00 

295 .- WITTEMANS Fr., 
 Histoire des Rose+Croix. 
 Préface du Dr W. H. Denier Van der Gon. 
 Paris, éditions Baudouin, 1979. In-8°, 233 pp., qqs ill. hors texte. Br., bon état (couv. lég. passée). 

 € 10,00 

 

 Théosophie, Anthroposophie… 

296 .- BESANT A. & LEADBEATER C. W., 
 La Voie de l'occultiste. Section I : Commentaires sur "Aux pieds du maître" ; section II : Commentaires sur "La  
 voix du silence" ; section III : Commentaires sur "La lumière sur le sentier". (COMPLET EN 3 VOLUMES). 
 Traduit de l'anglais. 
 Paris, Librairie C. & J. Niclaus (étiq. contrecollée), 1927. 3 vol. in-8°, 352, 304, 336 pp., 2 portraits. Rel.  
 cartonnage d'éditeur, (1er de couv. lég. frottés t.i et t. ii). Bon état. 

 € 90,00 

297 .- CASLANT Eugène, 
 L'éveil à la vie. 
 Paris, Adyar, 1949. In-8°, 203 pp. Br. (couv. insolée). 

 € 15,00 

298 .- GUÉNON René, 
 Le théosophisme. Histoire d'une pseudo-religion. 
 Paris, éditions Traditionnelles, 1973. In-8°, 477 pp. Br. (couv. très lég. défr., très bon état par ailleurs). 
 Réédition de # Dorbon 5945 (1921) augmentée de textes ultérieurs (Compte-rendu de livres et d'articles de  
 revues dans le Voile d'Isis de 1929 à 1938). € 60,00 

299 .- HODSON Geoffrey, 
 La fraternité des anges et des hommes. 
 Avant-propos par Annie Besant (traduit de l'anglais). 
 Genève, Société théosophique de Suisse, 1982. In-8°, xiii-65 pp. (petit accro en tête et fond de cahier  
 d'une page). Rel. d'éd. 

 € 20,00 

300 .- JINARAJADASA C., 



 Lettres de maîtres de la sagesse. 1881-1888. 
 Avec un avant-propos de Annie Besant. Traduit de l'anglais. 
 Paris, publications théosophiques, 1920. In-12°, 172 pp., (int. légèrement jauni). Br. (couv. jaunie, dos un  
 peu lâche). 

 € 15,00 

301 .- JINARAJADASA C., 
 L'évolution occulte de l'humanité d'après la théosophie. 
 (Traduit de l'anglais). 
 Paris, La famille théosophique, 1923. 1ère édition, Gr. in-8°, x-245 pp., 107 figures et 7 planches hors- 
 texte (nombr. soul ; et notes au crayon). Rel. demi percaline à coins, plats de papier, dos lisse titré  
 doré (couv. non cons., plastique de renfort sur le dos, reliure frottée et coins émoussés, papier collant en  
 renfort des mors). 

 € 25,00 

302 .- LEADBEATER C.-W., BESANT Annie, 
 Les formes Pensées. 
 Traduit de l'anglais par J.L.S. 
 Paris, Publications théosophiques, 1905, E.O. In-8°, 114-4 pp., nombreuses fig. couleurs en hors texte. Br.  
 (couv. lég. défr. et us.). RARE ÉDITION ORIGINALE. 

 € 150,00 

303 .- LEADBEATER Charles-Webster (Evêque régional de l'Eglise Catholique Libérale pour  
 l'Australie), 
 La Science des Sacrements. 
 Seconde édition en langue française. 
 Paris, les éditions Saint-Alban, 1978. Fort in-8°, Front. en couleurs-508 pp., 21 diagrammes, 27 planches  
 hors texte en noir. Rel. pleine toile violette, titré doré sur le plat sup. et le dos lisse. Très bon état. 

 € 45,00 

304 .- LEPINTE Christian, 
 Goethe et l'occultisme. 
 Publications de la faculté de lettres de l'université de Strasbourg. 
 Paris, Belles Lettres, 1957. In-8°, 180 pp. Br. (petites déch. au dos, sans gravité, bon état par ailleurs). 

 € 40,00 

305 .- PASCAL [Théophile] (Docteur), 
 La réincarnation. Ses preuves morales, scientifiques, philosophiques et directes. 
 Paris, Publications de la société Théosophique, 1895. E.O. In-8°, 90 pp. Rel. demi-veau noir à coins, plats  
 de papier marbré, dos lisse avec filets, titre et auteur dorés, tr. jaspées de bleu (manque la coiffe sup., rel.  
 lég. frottée, coins lég. émoussés, étiq. de classement au dos). 

 
 BON EXEMPLAIRE de cette INTROUVABLE édition et titre, inconnu des biographes. Manque à Caillet et  
 Dorbon notamment. Le docteur Pascal était secrétaire de la société Théosophique de France. Né à Villecroze  
 (Var) en 1860 et mort et incinéré à Paris en 1909. D'abord chirurgien de la Marine et il devint ensuite  
 homéopathe à Toulon. 
              € 110,00 

306 .- PASCAL Th. (Docteur), 
 A.B.C. de la Théosophie. 
 Deuxième édition revue et corrigée. 
 Paris, Publications Théosophiques, Bibliothèque Théosophique, 1906, 62 pp., br. 

 € 20,00 



307 .- REVEL, 
 L'évolution de la Vie et de la Conscience du règne minéral aux règnes Humain et Surhumain. 
 Paris, Lucien Bodin 1905. In-8°, 320 pp., ex-libris. (qqs rares soul. au bic, qqs ff. lég. mal coupés). Rel. demi  
 percaline à coins, plats de papier (mouill. sur l'étiq. de titre au dos, coins décolorés). 

 € 13,00 

308 .- STEINER Rudolf, 
 Psychologie et vie intérieure. Métamorphoses de la vie psychique. Voies de l'expérience intérieure. 
 Traduit de l'allemand par Violette Rivierez. Introduction par le Dr. Joachim Berron. 
 Paris, éditions Fischbacher, 1970. In-8°, 360 pp., intérieur frais. Br. bon état général. 

 € 20,00 

309 .- STEINER Rudolf, 
 Etude de la nature humaine. L'anthropologie, base de la Pédagogie. 
 Traduit de l'allemand. 
 Paris, Triades, 1978. In-8°, 237 pp. Br., bon état. 

 € 15,00 

310 .- STEINER Rudolf, 
 L'ésotérisme chrétien. Esquisse d'une cosmogonie psychologique. 
 D'après des conférences faites à Paris en 1906 par Rudolf Steiner et transcrites par Edouard Schuré. 
 Paris, Triades, 1975. In-8°, 149 pp. Br., très bon état. 

 € 15,00 

311 .- STEINER Rudolf, 
 Le calendrier de l'âme. Anthroposophischer seelenkalender. 
 Edition bilingue. 
 Genève, éd. Anthroposophiques Romandes, 1987. In-12°, 144 pp., bien complet du calendrier joint. Rel.  
 plein simili cuir, jaquette pastique et papier. Très bon état. 

 € 15,00 

312 .- TANON A., 
 Théosophie et Science. 
 Paris, Adyar, 1948. édition unique, Gr. in-8°, 570 pp., qqs fig. Br. (1er de couv. lég. insolé en queue). 

 € 20,00 

 Varia 

313 .- ABD-EL-JALIL J.-M., 
 Brève histoire de la Littérature Arabe. 
 Illustrée de 3 cartes. 
 Paris, Maisonneuve, 1947, 3e éd. In-8°, 308 pp. (envoi ms. sur le faux titre dont un coin coupé). Br. 

 € 12,00 

314 .- AMBELAIN Robert, 
 Crimes et secrets d'Etat. 1785-1830. 
 Paris, Robert Laffont, 1980. In-8°, 340 pp., ill. n&b hors texte. Br. (petite déch. 2 cm. au plat inf., assez bon  
 état par ailleurs). 

 € 12,00 

315 .- EISNER Will, 
 Le complot. L'histoire secrète des Protocoles des Sages de Sion. BANDE DESSINÉE. 



 Introduction de Umberto Eco. Traduit de l'anglais (États-Unis) par Pierre-Emmanuel Dauzat. 
 Paris, Grasset, 2005. In-8°, 143 pp. Br., état proche du neuf. 

 € 11,00 

316 .- FRANCOIS René [pseud. de BINET Étienne], 
 Essay des merveilles de nature et des plus nobles artifices. Piece tres-necessaire a tous ceux que sont  
 profession d'Eloquence. 
 Seconde édition. Revue, corrigée et augmentée par l'autheur. 

Besançon, Jean Praye, 1622. 2e éd. In-8°, [16]-547 pp., 1 pl. hors texte, nombr. fig. sur bois dans le texte  
(ex. bruni, avec qqs mouillures, dernier cahier presque dérelié, notes à la plume sur les liminaires). Rel.  
plein vélin, dos lisse (défr. et us., dos déboité, exemplaire modeste). 

    

   Ouvrage célèbre qui connut plus de 20 éditions au XVII° siècle et qui traite de sujets très variés tels la  
   médecine, la vénerie, l'héraldique, la musique, l’architecture, etc.. L’auteur, jésuite et auteur    
   ascétique, est cité par Pascal dans « Les Provinciales ». 
 
                                                                            € 145,00 

 

317 .- LUYTENS Daniel-Charles, 
 Curieuses histoires de l'histoire. Histoires inconnues ou que l'on croyait connaître. 
 Bruxelles, Paris, Jourdan éditeur, 2009. In-8°, 249 pp., qqs ill. n&b. Br., comme neuf. 

 € 15,00 


